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str 2.GRADSKI DJEČJI VRTIĆ RADOVAN Radovi 30 dana ispred dinamičkog plana

Batinić: 
Primopredaju 
objekta očekujem 
već u proljeće ‘25.

GUNDULIĆEVA ULICA Radovi od 420.000 €

U Gundulićevoj novi kolnik, 
pješačke staze, rasvjeta…

DŠR SALINOVEC Održane 38. seoske igre 

Za Seoske igre animirati i 
Prigorec, Željeznicu, Kanižu…

NI PRAVA NI PRAVDE

Vlada RH 
gasi Ivkom 
vode te 
tvrtku i 
ivanečke 
vodovode 
pripaja 
Varkomu 

CESARČEVA UL.

Ivanec 
dobio novu 
suvremenu 
prometnicu, 
ali…
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- Gradnja novog objekta 
dječjeg vrtića u Radovanu teče 
planiranom dinamikom, a radovi 
su trenutačno 30-ak dana ispred 
terminskog plana. Nastavi li se 
tako, završetak građevinskih 
radova, tehnički pregled i pri-
mopredaju objekta očekujem u 
proljeće iduće godine.

Izjavio je to gradonačelnik 
Milorad Batinić nakon što je u 
četvrtak, 22. kolovoza, sa svojim 
zamjenikom Markom Friščićem 
i gradskim službama gradilište 
obišao u pratnji predstavnika 
izvođača - MIPCRO-a Ivanec, 
stručnog i projektantskog nad-
zora, voditelja projekta i podizvo-
đača. Svi su oni nakon obilaska 
gradilišta na licu mjesta održali 
redovit koordinacijski sastanak.

Dobro napredovanje radova 
potvrđuje činjenica da je, nakon 
polaganja kamena temeljca 8. 
svibnja ove godine, u međuvre-
menu vrtićki objekt ne samo 
„izronio“ iz temelja, nego je i 
sagrađen i pokriven. U trenutku 
obilaska u tijeku je bila izved-
ba raznih instalaterskih radova  
(krovna toplinska i hidroizola-

cija,  elektro - i vodovodne in-
stalacije, hidroizolacija podova 
itd.), po narudžbi se izrađivala 
aluminijska stolarija, a u dvori-
štu objekta gradila se sabirna 
taložna jama kapaciteta 50 m3.

Vrtić čeka novih 
22-oje mališana
Investitor gradnje novog vr-

tića u Radovanu je Grad Ivanec. 
Vrtić se gradi na 850 m2 pro-
stora, a moći će primiti 64-ero 
djece. Temeljem provedenih 

upisa za novu pedagošku god. 
2024./25. vidljivo je da će uslugu 
smještaja u vrtiću nastaviti kori-
stiti 20-ero mališana; 13 djece je 
novoupisano, a u novi vrtić moći 
će se upisati još 22-oje novih 
malih polaznika.

Za njih se u vrtićkom objektu 
uređuju četiri smještajne jedinice. 
Svaka od njih raspolagat će za-
sebnim garderobama, sanitarija-
ma i natkrivenim terasama. Vrtić 
će raspolagati i višenamjenskom 
dvoranom, kuhinjom, blagovaoni-

com, upravnim prostorima itd. Na 
vanjskoj površini uredit će se ve-
liko dvorište za igru i parkiralište.

Zbog potrebe izvođenja do-
datnih nepredviđenih radova, 
povećat će se i ukupna vrijed-
nost investicije i to s ugovorenih 
2,28 na oko 2,54 milijuna eura. 
Od toga većinu od 71% sredstava 
ili 1,81 mil. € osigurava Grad Iva-
nec, dok se ostatak od 730.000 
€ financira iz EU sredstava 
(NPOO), posredstvom Ministar-
stva znanosti i obrazovanja.(ljr)

U punom su jeku radovi na 
rekonstrukciji i uređenju jedne 
od ključnih prometnica u Ivancu  
- Ulice Ivana Gundulića. Investi-
tor je Grad Ivanec, koji je pripre-
me za ovaj projekt pokrenuo još 
2022. godine, izradom projektne 
dokumentacije i ishođenjem svih 
potrebnih dozvola.

Radovi obuhvaćaju odstranji-
vanje starog, dotrajalog kolnika i 
polaganje novog, uređenje pje-
šačkih staza i dovršetak uređe-
nja zelenih površina. Rekonstru-
ira se svih 450 metara ulice na 
cijelom njenom potezu od Vite 
do Varaždinske ulice, tj. sjeverno 
i južno od obilaznice, gdje se us-
poredo izvode finalni radovi na 
gradnji rotora (čiji je investitor 
trgovački lanac Kaufland). 

Vrijednost rekonstrukcijskih 
radova je 361.000 €, u cijelosti ih 
financira Grad Ivanec, a izvodi ih 
Niskogradnja Huđek iz Petrijanca.

Usporedo se izvode i radovi 
na javnoj rasvjeti. Na sjevernom 
dijelu izgrađena je nova javna 
rasvjeta, dok se na južnom dijelu 
postojeća rasvjeta modernizi-
ra. Ovi su radovi vrijedni daljnjih 
60.000 €, a izvodi ih Ivkom Iva-
nec.

Oba zahvata bila su usklađe-
na s dinamikom izvođenja rado-
va na rotoru. U međuvremenu je 
na sjeverni dio dionice položen 
asfalt, a rekonstrukcijski radovi 
otvoreni su u južnom dijelu Gun-
dulićeve. Suvremenim uređe-
njem ulice i rotora uvelike će se 
poboljšati sigurnost u prometu 
te urediti moderan i funkciona-

lan  prilaz novom trgovačkom 
centru Kaufland, čije je otvaranje 
najavljeno za ovaj mjesec. 

Ivanec time dobiva još jed-
nu urbanu prometnicu, koja će 

zadovoljiti rastuće potrebe za 
kvalitetnom infrastrukturom 
koja omogućuje brzu protoč-
nost prometa. Ujedno će se na 
sjevernom dijelu otvoriti nova 

građevinska zona prvenstveno 
za gospodarske namjene.

Radovi u Gundulićevoj dio 
su dugogodišnjeg šireg projek-
ta Grada Ivanca usmjerenog 

na uređenje ivanečkih ulica, a 
u čijem su sklopu dosad rekon-
struirane Kukuljevićeva, Gajeva, 
Kumičićeva i Preradovićeva ulica 
s odvojcima.(ljr)

Počeli su radovi na sanaciji 
velikog klizišta u Cvjetnoj ulici 
u Margečanu. Riječ je o iznimno 
problematičnom klizištu na ne-
razvrstanoj (gradskoj) cesti, koje 
se aktiviralo nakon velikih kiša u 
svibnju lani, a čije se stanje po-
goršalo ove godine, kada je pro-
metnica puknula i prepolovila se 
u duljini od 15-ak metara. 

S obzirom na to da je klizište 
opasno, a sigurnost prometa 
ugrožena, te da mještani koji tu 
žive nemaju neki drugi pravac 
kojim bi mogli doći do svojih 
kuća, Grad Ivanec po hitnom je 
postupku dao izraditi projektnu 
dokumentaciju, raspisao postu-

pak javne nabave, odabrao izvo-
đača te krenuo sa sanacijom. 

Sanacija je povjerena tvrtki 
Enigma iz Lepoglave, a radovi su 
vrijedni 30.000 €. U cijelosti ih fi-
nancira Grad Ivanec.

16 klizišta na području 
grada Ivanca
Na području Grada Ivanca 

trenutačno je 16 aktivnih klizišta. 
Za sanaciju klizišta na nerazvr-

stanoj cesti na Skradnjaku (Lan-
čić) u tijeku je natječaj za izbor 
izvođača radova. Za sanaciju kli-
zišta na nerazvrstanim cestama 
u Ivancu (Ul. Ivanuševec), Rado-
vanu (Radnička ulica) i Škriljevcu 
dovršena je izrada projektne do-
kumentacije. Projekti su stajali 
29.560 €, dok je procijenjena vri-
jednost radova 323.000 €. Izrada 
projekata u tijeku je i za klizišta 
na drugim nerazvrstanim cesta-

ma (Škriljevec, Knapić i Prigorec).
Grad Ivanec redovito sanacij-

ske projekte za klizišta kandidi-
ra za sufinanciranje Hrvatskim 
vodama. Na žalost, Hrvatske 
vode svake godine izdvajaju sve 
manje sredstava za sanaciju, 
dok je udio Grada sve veći. Ovo 
je ujedno i odgovor na pitanje o 
tematici klizišta koje je na aktu-
alnom satu sjednice Gradskog 
vijeća postavio Elvis Gotal (HDZ).

Nakon što su završili rado-
vi na rekonstrukciji vodovodne 
mreže i izvedbi kućnih priključa-
ka, u kolovozu je položen asfalt 
na zadnju neasfaltiranu dionicu 
Ulice Augusta Cesarca, i to na 
potezu od Matišića do novog 
groblja Ivanec.

U sklopu toga asfaltirano je i 
novo parkiralište s 20-ak parkir-
nih mjesta, a uređene su banki-
ne i kontaktne površine. Nakon 
polaganja finog asfaltnog sloja, 
prometnica je iscrtana, a ozna-
čena su i nova parkirna mjesta. 
Time je završen projekt moder-
nizacije Cesarčeve ulice, čiji je 

investitor bio Grad Ivanec. 
Podsjećamo, tijekom rekon-

strukcijskih radova cesta je s 
prijašnjih 2,50-2,70 m proširena 
na 5,5 m. Rekonstruirana je cijela 
trasa od novog groblja do Vuko-
vićeve ulice, duga 660 metara. 
Zemljište za proširenje ceste 
Grad je otkupio od privatnih vla-
snika, uključujući i parcelu kroz 
koju je probijen i uređen dio nove 
trase. Time se izbjeglo bivše 

nepregledno, strmo i problema-
tično raskrižje s cestom prema 
Kraševskim zvirima. 

Dvosmjerni promet za 
srednja opterećenja
U sklopu radova riješena je 

odvodnja oborinskih voda, a 
novoj cesti su prilagođeni kolni 
prilazi privatnim kućama. Cesta 
je projektirana za srednja opte-
rećenja i dvosmjerni promet do 

GUNDULIĆEVA ULICA Grad Ivanec investitor radova vrijednih više od 420.000 €

U Gundulićevoj novi kolnik, 
pješačke staze, rasvjeta…

GRADSKI DJEČJI VRTIĆ RADOVAN Radovi 30 dana ispred dinamičkog plana

Batinić: Primopredaju objekta 
očekujem već u proljeće 2025.
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Još je veliko gradilište, ali već se vidi da će budući vrtić biti prekrasno zdanje za naše najmlađe

U unutrašnjosti objekta 
već se naveliko izvode 

obrtnički  radovi
U dvorištu objekta i sabirna 
taložna jama

˝˝ Ukupna 
vrijednost 
investicije je 
2,54 mil. €; 
od toga Grad 
Ivanec financi-
ra 1,81 mil. € ili 
71%, a ostatak 
od 730.000 € 
osigurava se iz 
EU sredstava

KLIZIŠTE Na nerazvrstanoj gradskoj cesti u Margečanu 

Sanira se opasno klizište u Cvjetnoj ulici

˝˝ Kompletne troško-
ve izrade projekata i sa-
nacijskih radova pokri-
va Grad Ivanec; u tijeku 
je i izrada projekata za 
niz drugih klizišta širom 
gradskog područja 

Sanacija velikog klizišta u Cvjetnoj ul.

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

Klizište je opasno ugrozilo cestu i 
sigurnost na njoj

˝˝ Rekonstruirat će se 
svih 450 m ulice od Vite do 
Varaždinske ulice te sa-
graditi nova i modernizirati 
sadašnja javna rasvjeta

Rekonstrukcijski radovi i u južnom dijelu, od rotora do 
Varaždinske ulice

Gundulićeva postaje moderna gradska prometnica U obilasku asfalterskih radova

Početak asfaltiranja novouređenog sjevernog dijela 
ulice, od rotora do Vite

Radovi u Gundulićevoj usklađeni 
s radovima na rotoru, čiju gradnju 
financira Kaufland

CESARČEVA ULICA Grad Ivanec završio s modernizacijom ključne gradske prometnice 

Ivanec dobio novu suvremenu prometnicu, ali…
 Projekt je najvećim dijelom (83%) financiran 
iz proračuna Grada Ivanca

Bode oči
Ono što svakako bode oči 

svih građana i vozača jest dio 
prometnice na potezu od no-
vog groblja do kapelice, koji je 
ostao neasfaltiran i neuređen. 
Taj dio ceste nije bio dio grad-
skog projekta (da jest, već bi 
davno bio asfaltiran), već je ta 
dionica u sustavu Aglomeracije 
pa će se iz tog projekta financi-
rati njeno asfaltiranje. Na inzi-
stiranje Grada da se radovi ubr-
zaju, kao uostalom i na cijeloj 
Aglomeraciji, odgovora nema.

˝˝ Ono što bode oči jest neasfaltirani dio 
prometnice od novog groblja do kapelice; taj dio 
nije bio sastavni dio projekta Grada Ivanca, već 
je u sustavu Aglomeracije  

Novouređene cesta je iscrtana, označena su i nova 
parkirna mjesta

Cesta je proširena na 5,5 metara i 
omogućava nesmetan dvosmjerni promet

Ministarstvo demografije 
i useljeništva Gradu Ivancu 
odobrilo je bespovratnu pot-
poru od 32.940 € za sufinan-
ciranje projekta kojim će se za 
54-ero polaznika predškole i 
učenike od 1. do 4. OŠ omo-
gućiti besplatno pohađanje 
STEAM radionica. 

Riječ je o projektu kojim 
se kod djece potiče rani in-
teres za STEAM područja 
(znanost, tehnologija, in-
ženjerstvo, matematika, 
umjetnost). Projektni pri-
jedlog razradila je Poslovna 
zona Ivanec d.o.o. 

Predviđeno je da radionice 
polazi 20-ero djece predškol-
ske i 34-ero školske dobi iz 
svih osnovnih škola i vrtića s 
područja Ivanca. 

Aktivnosti počinju para-
lelno sa školskom godinom, 
dakle, 9. rujna, a radionice 
će se za polaznike odvijati 
jednom tjedno, tijekom 10 
mjeseci, i njihovo pohađanje 
bit će obavezno. O točnom 
početku aktivnosti će roditelji 
djece biti obaviješteni od rav-
natelja škola i vrtića. 

S njima je već, na inici-
jativu Grada Ivanca, održan 
informativni sastanak, na 
kome su izrazili zadovolj-
stvo planiranim aktivnosti-
ma i interes za uključiva-
njem. 

Radionice će izvoditi cer-
tificirani stručnjaci, odabrani 
u postupku javne nabave. 
Inače, podaci su pokazali 
kako djeca s područja Ivan-
ca u velikoj mjeri pohađaju 
sportske i kulturne izvanna-
stavne aktivnosti, dok edu-
kativne pohađaju u manjem 
broju. Razlozi tome su, iz-
među ostalog, njihova ne-
dostupnost i cijena, a ovim 
projektom osigurano je odvi-
janje na lokaciji u Ivancu, bez 
naknade za polaznike.(tk) 

STEAM RADIONICE 
Za predškolce i 
učenike od 1. do 4. 
razreda

Od 9. rujna 
besplatne 
radionice za 
54-ero djece

˝˝ Radionice će 
pohađati 20-ero 
predškolaca i 34-
ero djece školske 
dobi

40 km/h. Sve radove izvelo je 
Graditeljstvo Grabar iz Ivanca.

Razlog zbog kojeg su radovi 
(i) na toj dionici kasnili jest taj što 
su se očitovanja i dozvole od re-
sornog ministarstva i državnog 
aparata za rekonstrukciju vodo-
vodne mreže čekale godinu i pol 
pa se za to vrijeme radovi nisu 
mogli dovršiti i ulica asfaltirati. 

Cijeli projekt vrijedan je 
220.000 eura i najvećim dijelom 
(184.400 € ili 83%) financiran je 
iz proračuna Grada Ivanca, dok 
je 35.600 € izdvojilo Ministar-
stvo graditeljstva i prostornog 
uređenja. 
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U rad je puštena prva faza 
sustava videonadzora Grada 
Ivanca, koji će biti u funkciji po-
većanja sigurnosti građana te 
gradske imovine i infrastrukture 
na javnim površinama.

Lokacije videonadzora i broj 
kamera definirani su temeljem 
Procjene ugroženosti čiju je izra-
du Grad naručio lani, a kojom su 
utvrđeni prostori od posebnog 
interesa u pogledu sigurnosti. 

Devastacija skate 
parka, gradskog 
parka…
Oni uključuju ključne ulazne i 

izlazne pravce u grad i iz grada 
te javne površine na kojima se 
okuplja veći broj ljudi, a na koji-

ma je proteklih godina zabilježen 
veći broj kaznenih i prekršajnih 
djela. Sjetimo se samo oštećiva-
nja sprava u teretani na otvore-
nom (kada je netko krađom vija-
ka ugrozio sigurnost korisnika) i 
pokušaje rušenja slavina u skate 
parku, uništavanja koševa u no-
vouređenom gradskom parku, 
krađe cvjetnih sadnica, kao i dru-
gih kaznenih djela u centru koje 
je istraživala i policija itd.

Postavljeno je ukupno 13 ka-
mera na kritičnim lokacijama u 
širem gradskom centru.

Gdje su kamere?
Glavni gradski trg s kontak-

tnim zonama (uključujući i spo-
menik poginulim braniteljima) 

pokriven je sa četiri kamere. 
Gradski park i Centar za posje-
titelje Kukuljević te parkiralište 
kod Caritasa pokriveni su s pet, a 
skate park s dvije kamere. 

Na zapadnom kružnom toku 
postavljene su dvije kamere, 
od kojih jedna ima mogućnost 
prepoznavanja registracijskih 
oznaka i boje vozila. Snimke 
nadzornih kamera strogo su 
kontrolirane, a pristup susta-
vu omogućen je isključivo od-
govornoj osobi, koju imenuje 
Grad, te policiji, temeljem na-
loga.

Radove je izvela tvrtka Tel-
tronic iz Zagreba, a zajedno s 
nadzorom, ukupna vrijednost 
izvedenih radova je 33.000 €. 

Cilj:  Prevencija 
kaznenih djela
U narednim godinama sustav 

videonadzora će se i dalje dopu-
njavati po fazama, a u konačnici 
bi trebao obuhvatiti sve javne 
prostore i građevine od interesa 
za Grad te ulazne i izlazne prav-
ce na administrativnom područ-
ju Grada.

Temeljem najava MUP-a o 
tome da se u proceduru stav-
lja prijedlog kojim bi praćenje 
i obrada prometnih prekršaja 
postala obveza gradova i op-
ćina, u Gradu se razmatra i do-
puna sustava s kamerama za 
nadzor brzine na kritičnim lo-
kacijama. 

Kao što smo već izvijestili, svi 
kapaciteti na odlagalištu komu-
nalnog otpada Jerovec, koji su bili 
projektirani za odlaganje i za koje 
su izdane dozvole, popunit će se 
već u prvoj polovici 2025. godine. 
Time će se ispuniti svi zakonom 
propisani uvjeti za zatvaranje 
deponija, nakon čega bi treba-
la uslijediti i njegova sanacija. 

S obzirom na to, potrebno je 
donijeti odluku o budućem sta-
tusu odlagališta – ili ga zatvoriti 
(kako to predlažu Grad Ivanec i 
gradonačelnik Milorad Batinić) 
ili nastaviti s odlaganjem otpada 
do maksimalnog iskorištenja ka-
paciteta (što je rješenje za koje 
se zalažu Ministarstvo zaštite 
okoliša i Fond za zaštitu okoliša). 

Ovo drugo znači da država 
predlaže da se na jerovečkom 

deponiju ponovno otvori već za-
tvorena i sanirana kazeta te da 
se na njoj smeće nastavi odla-
gati najmanje do 2028. godine, 
kada se predviđa otvaranje Re-
gionalnog centra u Piškornici, a 
kamo bi se trebao odvoziti i ot-
pad s područja grada Ivanca.

  Ovakvo rješenje podra-
zumijeva nastavak dovoza 
otpada u Jerovec do daljnjeg 
i Ministarstvo ga je spremno  
sufinancirati (projekte, dozvo-
le i dr.) sa čak 90% sredstava. 
Međutim, upozorava Batinić, u 
tom slučaju bi se u Jerovcu vje-
rojatno morao prihvatiti otpad 
iz drugih gradova i općina Va-
raždinske županije. A to je op-
cija koja ne dolazi u obzir, što 
je Batinić jasno dao do znanja 
na sastancima održanim i u re-

sornom ministarstvu i u Fondu.

„Sumnjam da će Piškor-
nica proraditi 2028.“
Također, s obzirom na to 

da su aktivnosti za gradnju i 
otvaranje Piškornice počele još 
2003., dakle, prije više od 20 
godina, a da gradnja do danas 
nije počela, gradonačelnik te-
meljem dosadašnjih iskustava 
i tempa osnovano sumnja i u to 
da će Piškornica proraditi 2028. 
godine.

Odluku o statusu odlagali-
šta potrebno je donijeti što pri-
je, kako bi se na vrijeme mogle 
provesti sve propisane aktivno-
sti kao što su izrada projektne 
dokumentacije za zatvaranje 
deponija, ishođenje dozvola, 
osiguranje sredstava i dr.

Na ovu temu je gradonačelnik 
Batinić još u lipnju sazvao Zbor 
građana MO-a Jerovec Gornji i 
Donji. Budući da upravo ovdašnji 
građani već dugi niz godina trpe 
najveći teret i ograničenja života 
u blizini deponija, smatra da su 
oni prvi pozvani da se očituju o 
tome žele li nastavak odlaganja 
ili njegovo konačno zatvaranje. 

Vraćeno 60% od svih 
poslanih anketa
Stoga je Grad potkraj lipnja na 

adrese 665 punoljetnih građana 
s pravom glasa preporučenom 

poštom poslao ankete s pitanji-
ma o tome jesu li za zatvaranje 
ili nastavak rada odlagališta do 
otvaranja RCGO u Piškornici. 

Do 26. kolovoza Gradu su 
vraćene 404 ankete, 49-ero 
građana nije preuzelo pošiljku, a 
još se očekuje povrat 212 anketa. 
Početkom rujna slijedi otvaranje 
omotnica i sumiranje rezultata 
anketa. Sa stavom građana bit 
će upoznato Gradsko vijeće koje 
će nakon toga postupiti u skladu 
sa zakonskom procedurom o za-
tvaranju odlagališta ili nastavku 
odlaganja otpada. (ljr)

U punom su jeku radovi na 
energetskoj obnovi stare škole u 
Salinovcu. Nakon što je sredinom 
srpnja zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić ugovor o izvođe-
nju radova potpisao s Graditelj-
stvom Andrije Grabara i ISF-om 
Tome Fištreka, oni su u među-
vremenu poodmakli. Među osta-
lim, uređuje se pješački prilaz i 
glavni ulaz u objekt, izvedena je 
rampa za osobe s invaliditetom, 
uklonjena je stara, dotrajala sto-
larija i pregradni zidovi, a sada 
slijedi izvedba opsežnih gra-
đevinsko-obrtničkih, elektroin-
stalaterskih i obrtničkih radova.

Sveobuhvatni radovi
-Projektom energetske ob-

nove predviđena je zamjena 
kompletne stolarije, izvedba 
termo fasade i instalacija no-
vog sustava grijanja i hlađenja 
te nova rasvjeta. Na krovu će 
biti postavljena fotonaponska 
elektrana. Adaptirat će se i unu-
trašnjost zgrade. Uredit će se 
društvene prostorije, nova kuhi-
nja i sanitarni čvorovi, uključujući 
i toalet za osobe s invaliditetom. 
Salinovec će time dobiti suvre-
meno uređen prostor za svoje 
udruge civilnog društva, a veli-

ka multifunkcionalna dvorana s 
kuhinjom bit će na usluzi svim 
građanima – izjavio je zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić.

Investitor ovoga projekta je 
Grad Ivanec, a radovi su vrijedni 

392.300 €. Svotom od 215.360 
€ financiraju se iz EU sredstava 
(NPOO) posredstvom Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učin-
kovitost, dok se 177.000 € osigu-
rava iz proračuna Grada Ivanca. 

Ovoj, završnoj fazi radova 
prethodila je prva faza (2022.), 
koju je Grad Ivanec financirao 
sam (novi krov, ulazna vrata, 
obrtnički radovi, odvodnja obo-
rinskih i otpadnih voda i dr,), 

čime su stvoreni preduvjeti za 
energetsku obnovu koja je upra-
vo u tijeku.(ljr) 

Građani Ivanca s velikim in-
teresom prate radove na arhe-
ološkom nalazištu Stari grad 
Ivanec, gdje su u tijeku radovi na 
sanaciji građevinskih nalaza u 
dijelu lokaliteta koji je arheološki 
istražen i spreman za prezenta-
ciju.

Radovima u ovoj fazi obu-
hvaćena je sanacija kamenih 
zidova gotičkih, renesansnih i 
baroknih dijelova Starog grada 
te izravnanje okolnog terena i 
zapunjavanje iskopa preostalih 
iz istraživanja, koja su bila pro-
vođena od 1998. do 2012. Uspo-

redo se pristupilo i izradi pro-
jekta prezentacije arheološkog 
lokaliteta, kako bi u dogledno 
vrijeme bio otvoren za građane 
i posjetitelje.

Radove izvodi tvrtka ISF 
Tome Fištreka iz Ivanca, a pro-
vode se uz stalnu prisutnost 
arheološkog i građevinskog 
nadzora. Nedavno su u lokalitet 
obišle pročelnica Vesna Pas-
cuttini Juraga i Ivana Peškan iz 
Konzervatorskog odjela Varaž-
din, kako bi Gradu i izvođaču 
dale smjernice za daljnje postu-
panje. 

Grad ulaže vlastita 
sredstva 
Gradonačelnik Milorad Ba-

tinić izrazio je nadu da će Mini-
starstvo kulture ubuduće prepo-
znati vrijednost ovog lokaliteta 
(koji ima status pojedinačnog 
zaštićenog kulturnog dobra na 
nacionalnoj razini), s obzirom na 
to da je dosad odbijalo sve prija-
ve Grada na natječaje Ministar-
stva za dodjelu sredstava. Stoga 
Grad u obnovu ulaže vlastita 
proračunska sredstva.

-Za građevinske radove na 

SALINOVEC U tijeku energetska obnova stare škole vrijedna 392.300 eura

Nova fasada, stolarija, moderna 
kuhinja, grijanje, solari… ˝˝ Suvremeno uređen prostor 

Grad će dati na raspolaganje mje-
snim udrugama civilnog društva

Nova nadstrešnica 

Na potpisivanju ugovora 
za investiciju vrijednu blizu 
400.00 €

Nova 
nadstrešnica

Ljetos su članovi DSR-a Sa-
linovec izveli radove na gradnji 
lijepe drvene nadstrešnice za 
ugostiteljsku ponudu, a koja je 
prvi put u „promet“ puštena na 
Seoskim igrama te se pokazala 
idealnom za manifestacije na 
otvorenom. Potporu u materi-
jalu za nadstrešnicu i gradnju 
krovišta na spremištu za alat, 
opremu i rekvizite, osigurao je 
Grad Ivanec. 
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Sagrađena je pristupna rampa za osobe s invaliditetom
Odstranjena je stara stolarija i srušeni su stari pregradni 
zidovi; a sada slijedi kompletni „facelifting“ stare škole

U CENTRU GRADA U cilju uređenja budućeg arheološkog parka

Sanira se arheološki lokalitet Stari grad Ivanec

˝˝ Iako je Stari grad proglašen pojedinačnim zaštićenim dobrom na naci-
onalnoj razini, Ministarstvo kulture dosad je redovito odbijalo prijave Grada 
na natječaje za dodjelu sredstava pa ga Grad sanira vlastitim sredstvima

sanaciji, nadzor i izradu projek-
ta prezentacije uložit ćemo ove 
godine više od 50.000 €. Iako 
imamo dobru suradnju s Kon-
zervatorskim odjelom u Varaž-
dinu, volio bih da Ministarstvo 
i novčano podupre Grad u oču-
vanju ovog lokaliteta – izjavio je 
Batinić.

Daljnja istraživanja
Koliko je to važno pokazuje i 

podatak da su kroz arheološkia 
istraživanja Staroga grada otkri-
veni segmenti ivanečke povijesti 
koje stručnjaci nisu mogli ni slu-
titi. 

-U jednoj od kampanja de-
tektirani su temelji romanič-
ke crkve (11-12. st.) za koju se 
nije ni znalo da je postojala te 
je u planu da se ona dogodine 
u potpunosti istraži. Otkrivene 
su i građevinske strukture u 
zapadnom dijelu lokaliteta koje 
još do sada nisu istraživane, a 
koje bi mogle uvelike pridonijeti 
razumijevanju nastanka i izgle-
da Starog grada. Želja nam je 
da budućim generacijama pre-
zentiramo povijest Ivanca za 
koju smo mi bili zakinuti – izja-
vio je zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić.

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

Lokalitet Stari grad Ivanec proglašen je zaštićenim 
kulturnim dobrom od nacionalnog značaja

Arheološka istraživanja rezultirala su 
otkrićima nepoznatih detalja davne 
ivanečke povijesti

Gradski čelnici s predstavnicama 
Konzervatorskog zavoda i izvođačem u 
obilasku lokaliteta

IVANEC U rad puštena prva faza sustava videonadzora Grada Ivanca

Pristup snimkama strogo ogra-
ničen, a policiji samo uz nalog

Na javnim površinama 
postavljeno 13 kamera

˝˝ Sjetimo se samo oštećivanja sprava u 
teretani na otvorenom i pokušaje rušenja 
slavina u skate parku, uništavanja koševa 
za smeće u novouređenom gradskom parku, 
krađe cvjetnih sadnica i kaznenih djela na 
špici, koja je istraživala i policija

Kamere na zapadnom rotoru; jedna od njih prepoznaje 
registracijske oznake i boju vozila

Pod nadzorom i gradski parkKamere nadziru i skate park, koji je 
često bio meta devastacije
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ODLAGALIŠTE JEROVEC Anketiranje mještana Jerovca Gornjeg 
i Donjeg o zatvaranju odlagališta ili nastavku odlaganja otpada

Ankete poslane na adrese 
665 punoljetnih građana

Ministarstvo i Fond predlažu nastavak odlaganja otpada 
na već zatvorenoj i saniranoj kazeti otpada, koja bi se za 
te potrebe ponovno morala otvoriti
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˝˝ Zar je trebalo glasati protiv zako-
na koji je Ivkom vodama išao na ruku?

aktualnoaktualno6

Grad Ivanec obavlja završ-
ne pripreme za drugu, ujedno i 
završnu fazu gradnje i uređenja  
RC-a Lančić-Knapić. Ugovor o 
izvođenju radova krajem srpnja 
gradonačelnik Milorad Batinić 
potpisao je s Tomom Zgrebecom, 
direktorom poduzeća TTG iz Viš-
njice, koje je posao dobilo na 
provedenom javnom natječaju.

Ulaganje je vrijedno ukupno 
636.800 €, a investitor je Grad Iva-
nec, koji za ovaj projekt od prvora-
zredne važnosti za sport i rekrea-
ciju osigurava 408.200 € (64%), 
dok investiciju s 228.600 € podu-
pire Ministarstvo turizma i sporta.

U ovoj, završnoj fazi, gradit 
će se igralište za odbojku na pi-
jesku, boćalište, dječje igralište 
na travi, pješačka i biciklistička 
staza. Sagradit će se i lijepa nad-
strešnica za druženja, a u njenu 
sklopu bit će sanitarni čvorovi, 
uključujući i onaj za invalide, te 
prostor za odlaganje sportskih 

rekvizita i alata. Postavit će se i 
elementi zelene urbane obnove, 
a slijedi i krajobrazno uređenje.

Projektom je predviđeno i 
odmuljivanje Matišićevog bajera 
i njegovo uređenje za sportsko-
rekreativni ribolov. Od resornog 
ministarstva trenutačno se čeka 
dozvola za izlov i preseljenje ribe 
iz bajera, nakon čega će početi i 
izmuljivanje bajera.

Podsjećamo, ulaganja u 
uređenje RC Lančić-Knapić vi-
šegodišnja je investicija Grada 
Ivanca. Iz vlastitih proračunskih 
sredstava Grad je do sada iz-
gradio kombinirano sportsko 
igralište, dva parkirališta, tribi-
ne za 170 posjetitelja, vodovod, 

odvodnju, elektroinstalacije, 
pristupne staze te stupove 
javne rasvjete s LED svjetiljka-
ma. Sva dosadašnja ulaganja, 
vrijedna 291.000 eura, u cije-
losti je financirao Grad Ivanec.   

Završetak ugovorenih radova 
planiran je za ožujak 2025., kada 
će Ivanec i Lančić dobiti atrakti-
van SRC namijenjen sportu i re-
kreaciji svih dobnih skupina. Nje-
gova posebnost bit će Matišićev 
bajer, vodena površina oko koje 
će biti uređene pješačke i bicikli-
stičke staze i svi drugi nabrojeni 
sadržaji, a koji će ovom lokalite-
tu dati poseban šarm te, sasvim 
sigurno, potaknuti stambenu 
gradnju u ovoj zoni. (aj,ljr)

   Grad Ivanec počinje s pro-
jektom modernizacije javne ra-
svjete, a provodit će se u svim 
naseljima gradskog područja. 
Vrijedan je gotovo 2,5 milijuna €, 
a njime je predviđena zamjena 
svih postojećih svjetiljki u javnoj 
rasvjeti novim, energetski učin-
kovitim LED svjetiljkama.

   Ovaj posao izvodit će podu-
zeća Kolektor iz Zagreba i Ran-
dom iz Solina, koja su u prove-
denom postupku javne nabave 
bila najpovoljniji ponuditelji pa 
je i s njihovim predstavnicima 
ljetos gradonačelnik Ivanca Mi-
lorad Batinić potpisao ugovor o 
izvođenju. 

S obzirom na to da je sadaš-
nja javna rasvjeta na cijelom 
gradskom području dotrajala 
i pri kraju, cilj je da se moder-
nizacijom ostvare uštede u 
potrošnji električne energije i 
„srežu“ sadašnji visoki troškovi 
održavanja. Prema izračuni-
ma, godišnje će se utrošiti oko 
600.000 kWh manje el. energije, 
što će za gradski proračun re-
zultirati uštedom od 130.000 do 
160.000 €.

Modernizacijom će se uvelike 
smanjiti i troškovi održavanja 
javne rasvjete, koji su sada izni-
mno visoki, a da se i ne spominje 
da je za postojeću rasvjetu na 
tržištu sve teže pronaći odgova-
rajuće svjetiljke.

Ukupno se planira postaviti 
oko 4.300 novih LED svjetilj-
ki i to na svaki električni stup. 
Uvest će se i centralni nadzor 
upravljačkog sustava, kako bi 
se dodatno omogućili nadzor i 
kontrola javne rasvjete, praćenje 
potrošnje, mogućnost daljin-
skog upravljanja i sl. Sredstva za 
provedbu ulaganja Grad Ivanec 
je osigurao kroz kreditno zadu-
ženje.

 Zbog energetske krize i zna-
čajnog rasta cijena električne 
energije te nestabilne globalne 
situacije koja se odražava na 
tržište energenata, Grad je s 
ulaganjima u novi sustav javne 
rasvjete krenuo još 2022., kada 
je i javnosti prezentiran cije-
li projekt. Od tada je u projekt 
energetski učinkovite javne ra-
svjete na području grada Ivanca 
uloženo 378.000 eura.

Ustavni sud RH većinom je 
glasova (uz izdvojena mišljenja 
dvoje sudaca) donio rješenje ko-
jim je odbio ustavne tužbe Grada 
Ivanca i još 19 hrvatskih gradova, 
općina i tvrtki podnesenih protiv 
nove Uredbe o uslužnim područ-
jima, koju je Vlada RH donijela 
krajem lipnja 2023.

Ovakvim rješenjem Ustav-
ni sud je „blagoslovio“ spornu 
Uredbu o uslužnim područjima 
HDZ-ove Vlade, protiv koje su se 
pobunili i brojni drugi gradovi di-
ljem cijele Hrvatske.

Posljedica takve odluke je 
sljedeća: Varkom Varaždin po-
staje jedini isporučitelj vode na 
cijelom području Varaždinske 
županije, a Ivkom vodama Ivanec 
oduzima se uslužno područje na 
kome su vodu distribuirale više 
od 60 godina. 

Time Vlada RH gasi Ivkom 
vode Ivanec, poduzeće u većin-
skom vlasništvu Grada Ivanca , a 
čiji su suvlasnici i Grad Lepogla-

va te općine Maruševec, Bednja, 
Klenovnik i Donja Voća, te ga, sa 
svom njegovom imovinom vrijed-
nom desetke milijuna eura (vodo-
vodi, prepumpne i crpne stanice, 
klorinatori, kompletna odvodnja 
– aglomeracija) pripaja Varkomu.

Razumljivo, takva je odluka u 
gradskoj upravi Ivanec dočekana 
s ogorčenjem.

„Strašna je to poruka 
građanima“
-Iako ništa drugo nisam ni 

očekivao od Ustavnog suda kao 
produžene ruke HDZ-a i pukog 
izvršitelja Vladinih političkih od-
luka, tužan je ovo trenutak za 
Ivanec. Tužan je to trenutak i za 
10.000 Ivančana i građana su-
sjednih sredina, koji su se peti-
cijom borili za svoje poduzeće i 
vodovode, a i za mene osobno. 
Iako je cijelo vrijeme neka nada 
tinjala, pravo i pravdu Ivanec nije 
dočekao. Ovo je brodolom prav-
ne države i ustavnih načela na 

kojima je zasnovana – izjavio je 
gradonačelnik Milorad Batinić. 

-Oduzeti jednim političkim 
dekretom Gradu poduzeće sa 
svom njegovom imovinom i 
pripojiti ga drugom poduze-
ću, mimo volje građana koju su 
iskazali peticijom – to je strašna 
poruka koju je Vlada RH, pot-
pomognuta Ustavnim sudom, 
poslala građanima – ocijenio je 
gradonačelnik. 

Alibi priča za oduzi-
manje vodovoda
-Vlada RH time je oduzela 

Gradu njegovo Ustavom zajam-
čeno pravo da sam odlučuje o 
svojoj imovini. Usto, potpuno je 
ignorirala poruke gotovo 10.000 
potpisnika peticije te time po-
kazala koliko drži do mišljenja 
građana ove države. A sve to uz 
alibi priču o tome da na okrup-
njavanju vodoopskrbe inzistira 
Europska komisija, što je čista 
izmišljotina – izjavio je Batinić. 

Sve to, kaže, potvrđuju iz-
dvojena mišljenja dvoje ustav-
nih sudaca, koji su u donošenju 
Rješenja odbili podržati većinu 
svojih kolega. 

NI PRAVA NI PRAVDE Ustavni sud odbacio tužbe Ivanca i još 19 gradova, općina i tvrtki protiv Uredbe Vlade

Vlada RH gasi Ivkom vode te tvrtku i 
ivanečke vodovode pripaja Varkomu 

Sve stare svjetiljke bit će zamijenjene novim LED-icama, 
a bit će montirane na svaki stup

Gradonačelnik Batinić potpisao ugovor o izvođenju 
radova vrijedan 2,5 mil. €
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JAVNA RASVJETA Počinje projekt mo-
dernizacije javne rasvjete na cijelom 
području grada Ivanca „težak“ 2,5 mil. €

Novih 4.300 LED 
svjetiljki u sva naselja 
gradskog područja

˝˝ Prema procjenama, modernizacijom će 
Grad na izdacima za el. energiju godišnje 
uštedjeti između 130.000 i 160.000 €

LANČIĆ–KNAPIĆ  Pripreme za završnu fazu gradnje i uređe-
nja Rekreacijskog centra

I odmuljivanje Matišićevog 
bajera u sklopu projekta

Finaliziraju se pripreme za početak radova na RC-u Lančić-Knapić
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Čeka se dozvola ministarstva za izlov i preseljenje ribe, a nakon toga kreće izmuljivanje

Ugovor o izvođenju radova potpisali su gradonačelnik M. 
Batinić i direktor TTG-a T. Zgrebec

˝˝ Završetak 
ugovorenih radova 
planiran je za ožujak 
2025., kada će Ivanec 
i Lančić dobiti atrak-
tivan SRC namijenjen 
sportu i rekreaciji 
svih dobnih skupina

˝˝ Batinić: Oduzeti jednim političkim dekretom 
Gradu poduzeće sa svom njegovom imovinom i 
pripojiti ga drugom poduzeću, mimo volje koju je 
10.000 građana izrazilo peticijom – to je strašna 
poruka koju je građanima uputila Vlada RH 

U reakcijama na ovu te-
matiku pojedine stran-

ke, koje su se našle prozvanima 
za svoje (ne)činjenje po pitanju 
Uredbe, Ivkom voda i vodovoda, 
u svojim priopćenjima odgovor-
nost za odluku HDZ-ove Vlade 
pokušale su „prišiti“ gradona-
čelniku Batiniću, jer da je kao 
saborski zastupnik 2018. godine 
glasao za Zakon o vodnim uslu-
gama. 

Iako smo o tome već u više 
navrata pisali, očito je da poje-
dine stranke ili ne razumiju ovu 
tematiku ili namjerno u javnom 
prostoru ponavljaju jednu te istu 
„mantru“, sve ne bi li minorizira-

le odgovornost Vlade i porazne 
učinke Uredbe za interese gra-
đana Grada Ivanca.

Dakle, da li je saborski zastu-
pnik Milorad Batinić u Saboru 
glasao za Zakon o vodnim uslu-
gama? Jest. 

Zašto je glasao? Prema pr-
vom prijedlogu Zakona (koji u 
Saboru prolazi kroz dva čitanja), 
Ivkom vode su trebale izgubiti 
status distributera vode i svoje 
uslužno područje, jer nisu za-
dovoljavale uvjet da isporučuju 
najmanje 2 mil. m3 vode godiš-
nje. 

Pošto se Batinić s time nije 
želio pomiriti, kao tadašnji član 

Kluba HNS-a, lobirao je kod mi-
nistra, u Hrvatskim vodama i 
u Klubu HDZ-a da se napravi 
iznimka za male distributere 
poput Ivkom voda i niza dru-
gih takvih u Hrvatskoj te da se i 
njima iznimno omogući status 
distributera i to pod uvjetom da 
isporučuju više od 800.000 m3 
vode na godinu.

- Nakon tri sastanka parla-
mentarne većine dogovoreno je 
da će moj uvjet prihvatiti, što je 
potom i realizirano donošenjem 
spomenutog zakona. Stoga pi-
tam dušobrižnike: Jesam li tre-
bao glasati protiv zakona teme-
ljem kojeg su Ivkom vode dobile 

Bez reakcije 
„vertikale“ 
vlasti

Po pitanju peticije, kojom 
su se građani kategorički 
izjasnili protiv pripajanja Var-
komu, a koja je poslana Vladi, 
Saboru i Varaždinskoj županiji, 
unatoč „vertikali“ HDZ-ove 
vlasti – Gradsko vijeće Iva-
nec (u kome HDZ sa SDP-om, 
nezavisnim vijećnikom i HSU-
om drži većinu) - Varaždinska 
županija -Vlada RH,  nitko nije 
poduzeo ništa, a niti se itko od 
odgovornih očitovao na jasnu 
poruku koju su građani uputili 
vladajućima i središnjoj vlasti.

Drugi će nam određivati cijenu vode!
Gašenjem Ivkom voda i 

njihovim pripajanjem Varkomu, 
Grad Ivanec gubi tvrtku koja 
mu je, kao većinskom vlasniku, 
do sada bila moćan alat putem 
kojeg je provodio politiku 
razvoja vodoopskrbe i odvodnje 
na svom području.  

Budući da će Ivkom vode 
ubuduće biti „utopljene“ u Var-
komov sustav, Grad Ivanec bit 
će tek manjinski vlasnik te s 
udjelom od nekoliko postotaka 
više neće imati znatniji utjecaj 
na donošenje odluka važnih za 
vodoopskrbu i odvodnju Ivan-
ca. 

Sve odluke donosit će se u 
Varaždinu. Može se očekivati 
da postupci i realizacija sigurno 
neće ići glatko a ni brzo kao što 
je to sada, dok je većinski vla-
snik Grad Ivanec. Također, ova-
kvom „reformom“ Grad Ivanec 
ne dobiva pravičnu naknadu za 
svoju firmu i njenu imovinu. 

  Potvrđuje to dvoje ustavnih 
sudaca te ističu da će u takvim 
„okrupnjenim poduzećima ma-
nji JLS-ovi biti u podređenom 
upravljačkom položaju te da će 
vlasti velikih gradova diktirati 
cijenu vode svim stanovnicima 
konkretnog vodnog područja“.

Izdvojena mišljenja sudaca
S odlukom većine kolega 

nisu se složila dva ustavna suca, 
Goran Selanec i Lovorka Kušan. 
Svoje izdvojeno mišljenje obra-
zlažu sljedećim argumentima:

-oduzimanjem kontrole gra-
dovima nad vodoopskrbnim 
kapacitetom i infrastrukturom 
došlo je do neopravdanog i ne-
razmjernog zadiranja u Ustavom 
zajamčene nadležnosti JLS-ova

-zakonodavac nema ovlasti 
JLS-ovima oduzeti nadležno-
sti koje su im dane Ustavom, 
a  s obzirom na to da ovakvim 
„okrupnjivanjem“ gradovi gube 
kontrolu nad svojom vodoop-

skrbom, JLS-ovima je de facto 
oduzeta ova ustavna nadležnost

-opravdanje da ih se ne 
oštećuje, jer zadržavaju „vla-
snički“ udio u novoosnovanim 
„okrupnjenim“ društvima, puki 
je formalizam, jer ne posto-
ji učinkoviti mehanizam kojim 
manjinski JLS-ovi mogu sprije-
čiti odluke koje smatraju štet-
nima za svoju vodnu infrastruk-
turu i za opskrbu svojih građana

- Vlada nije predočila uvjer-
ljive dokaze koji opravdavaju za-
ključak da je osporavana reforma 
uistinu opravdana zahtjevima 
učinkovitosti i ekonomičnosti

-U svome obrazloženju oni su 
istaknuli kako ovakvo postupa-
nje zakonodavca i izvršne vlasti 
smatraju vrlo zabrinjavajućim. 
Naglasili su također da Vladina 
„reforma“ okrupnjavanja vodo-
opskrbe u Hrvatskoj predstavlja 
povredu ustavnih prava građana 
na lokalnu samoupravu, povre-
du ovlasti JLS-ova te narušava-
nje ustavnog načela diobe vlasti 
– argumentira Batinić.

Zanimljiv tajming 
Grad Ivanec ustavnu tužbu 

je podnio još u rujnu 2023., pa 
je zanimljiv i tajming u kome je 
Ustavni sud donio ovakvo rješe-
nje – nakon parlamentarnih i eu-
roparlamentarnih izbora (očito 
se prije izbora nije htjelo „talasa-
ti“ donošenjem ovakvih nepopu-
larnih odluka) te samo tri dana 
prije nego što je većini ustavnih 
sudaca istekao mandat! (ljr)

REAGIRANJE Na prozivke da je M. Batinić, kao saborski zastupnik, glasao za Zakon o vodnim uslugama

„Da, glasao sam za Zakon i opet bih!“
svoje uslužno područje? – pita 
Batinić.

-  Dakle, temeljem toga Za-
kona Ivkom vode dobile su sta-
tus samostalnog isporučitelja 
vode i ta odredba dan-danas 
stoji u Zakonu o vodnim usluga-
ma. Svojom Uredbom, kojom je 
Ivkom vodama oduzela njihovo 
uslužno područje, Vlada RH je 
grubo prekršila zakon, a što je 
svojim izdvojenim mišljenjima 
potvrdilo i dvoje ustavnih suda-
ca. Time se potvrdilo da je Ured-
ba politički dekret kojim je Vlada 
sama odredila tko može, a tko 
ne može imati uslužno područ-
je. A Ustavni sud, kao Vladina 

produžena ruka, to je samo po-
tvrdio te donio onakvu odluku 
kakva je odgovarala Vladi – izja-
vio je Batinić.

-I, na kraju. Bilo bi već vrijeme 
da dežurni „prozivači“ svladaju 
„gradivo“ te da prije izjava u jav-
nosti koje veze nemaju s istinom, 
nauče razliku između zakona 
(koje donosi Sabor) i uredbi (koje 
donosi Vlada). A jednako tako da 
se u javnom prostoru sučeljava-
ju činjenicama i argumentima, a 
ne podmetanjima i nedoraslim 
izvrtanjem činjenica na način 
koji odgovara isključivo njihovim 
dnevno političkim potrebama – 
zaključio je Batinić.

Posljedica Vladine Uredbe: Ubuduće će se odluke o cijeni vode, 
vodnim investicijama i radovima donositi u Varaždinu
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Elvis Gotal (HDZ): Postoji 
li mogućnost postavljanja ka-
mera za nadzor brzine na po-
dručju naselja Jerovec, Seljanec, 
Margečan, Osečka, Salinovec i 
Ribić Breg radi smanjenja broja 
prekršaja prekoračenja brzine i 
povećanja sigurnosti sudionika 
u prometu? Planira li se izraditi 
studija o poboljšanju sigurno-
sti prometa na području grada 
Ivanca? Koji su planovi i mjere za 
unapređenje sigurnosti prometa 
u gradu Ivancu?

M. Batinić: U nadležnosti 
Grada Ivanca jest uređenje pro-
meta na svom administrativnom 
području, dok je sigurnost pro-
meta u isključivoj nadležnosti 
MUP-a. Nisu upitne samo dioni-
ce koje ste spomenuli, već i velik 
broj državnih i drugih županij-
skih dionica u nadležnosti HC-a 
i ŽUC-a, dok je Grad Ivanec dionik 
u dijelu nerazvrstanih cesta. 

Zadnjih nekoliko godina če-
sto sam aktualizirao ovu temu i 
kod HC-a i kod ŽUC-a i kod po-
licije. Moja inicijativa bila je i još 
je uvijek da na trošak Grada ku-
pimo kamere, ali da onda i veći 
dio prihoda od naplata kazni 
ide u gradski proračun, da mo-
žemo povratiti investiciju. Na 

tragu toga bio je i inicijalni sa-
stanak od strane MUP-a, vidim 
da i MUP razmišlja u tom smjeru. 
Nemamo studiju sigurnosti pro-
meta, ali vrlo dobro znamo koje 
su kritične točke i gdje bi valjalo 
postaviti kamere, ne radi napla-
ta kazni, već radi povećanja si-
gurnosti u prometu. S PP Ivanec 
dobro surađujemo, uvažavamo 
prijedloge policije i na tragu smo 
određenih rješenja, ali budući da 
je riječ o cestama koje nisu pod 
nadležnošću Grada, morat će se 
uključiti i njihovi upravljači – HC 
i ŽUC. Na gradskim, nerazvrsta-
nim cestama, zasad ne postoji 
toliko izražen problem kao što 
je to na državnoj i županijskim 
cestama.

Josip Grđan (NPS): Budući 
da su riješeni imovinsko-pravni 
odnosi i sve potrebne procedure, 
kada Grad Ivanec kreće s reali-
zacijom proširenja lokalne ceste 
pod upravom ŽUC-a Margečan-
Osečka-Gačice?

M. Batinić: Ovi radovi svoje-
vrstan su pilot projekt, koji smo 
nakon nekoliko godina uspjeli 
dogovoriti sa ŽUC-om i Župani-
jom. Imovinsko-pravni odnosi 
riješeni su zahvaljujući anga-
žmanu ljudi te vas osobno kao 
vijećnika kao i članova Vijeća 
MO-a, što je bio jedan od pre-

duvjeta da ovaj projekt možemo 
realizirati. Grad je izradio pro-
jektnu dokumentaciju i ishodio 
sve dozvole. Natječaj je pri kra-
ju, javilo se sedam ponuditelja i 
trenutačno se provodi njihova 
valorizacija i odabir. 

Ljudvek Cikač (HDZ: Udruge 
Maska i Margareta na prote-
klim su manifestacijama imale 
prekrasne štandove s izloženim 
tradicijskim delicijama. Predla-
žem da se u sinergiji udruga s 
TZ-om pokrene zaštita pojedinih 
autohtonih proizvoda, dok još u 
udrugama imamo ljude koje ču-
vaju znanje njihove pripreme.

M. Batinić: O kojoj vrsti zašti-
te govorimo? Naime, s područja 
Varaždinske županije zaštiće-
ni su samo varaždinski klipić i 
varaždinsko zelje. Drugo ništa. 
Međimurci imaju samo meso s 
tiblice, Zagorci zagorske štrukle 
i zagorskog purana. Mislim da 
sam već prije bio odgovorio na 
isto pitanje. I tada sam rekao i 
sada ponavljam: Grad će dati 
maksimalnu podršku, ali da bi 
netko to mogao prijaviti, mora 
biti registrirani proizvođač. Mora 
dokazati da ima proizvodnju, 
prodaju i distribuciju. Kad nađete 
nešto takvoga, Grad će dati svu 

gradsko vijeće gradsko vijeće

Ivanečki vatrogasci Ivan Pu-
tarek, Zoran Petrinjak i Marko 
Anđel boravili su ljetos na izvan-
rednoj dislokaciji u Vrsinama 
kod Trogira, gdje su se s kolega-
ma iz Novog Marofa, Kneginca 
Gornjeg  i V.araždinskih Toplica 
pridružili gašenju ogromnog po-
žara. Postrojbom sastavljenom 
od vatrogasaca iz naše županije 
zapovijedao je Ivan Putarek, za-
povjednik VZ Grada Ivanca.

-Naša zadaća bila je borba s 
vatrom koja je zahvatila borovu 
šumu i maslinike te zaprijetila 
kućama. Bilo je pakleno, da nije 
bilo kanadera, bilo bi daleko 

gore... Borbu s požarom oteža-
vao je brdski teren koji nam je bio 
posve nepoznat te izrazito duga 
vatrena fronta, na nekih 2-3 km. 
A za borbu s vatrom na tako du-
goj fronti imali smo samo auto-
cisternu iz N. Marofa te šumsko 
vozilo DVD-a Ivanec – kazao je 
Putarek, uz napomenu da su va-
trogasci odradili dugu smjenu u 
neprekidnom trajanju od 24 sata. 

Svim dobrovoljnim vatrogas-
cima zahvaljujemo na požrtvov-
nosti i čestitamo na hrabrosti 
u borbi s vatrenom stihijom, u 
kojoj je uvijek na kocki i njihova 
sigurnost.

Grad Ivanec i članovi DVD-
a Ivanec nezadovoljni su što 
je, temeljem naredbe glavnog 
vatrogasnog zapovjednika 
Hrvatske, DVD Ivanec morao i 
ove sezone, šestu godinu zare-
dom, svoju autocisternu dati na 
raspolaganje za protupožarnu 
zaštitu na priobalju (ove godine 
na otok Vir). 

Time se, smatraju, direktno 
ugrožava interventna spre-
mnost DVD-a Ivanec kao sre-
dišnje vatrogasne postrojbe da 
na odgovarajući način reagira u 
slučaju požara u Ivancu i okolici. 
Nezadovoljan je i gradonačelnik 
Milorad Batinić:

- Grad Ivanec podmiruje 
DVD-u Ivanec kompletne troško-

ve za autocisternu – za tehnički 
pregled, kasko osiguranje, ser-
vis i dr., i to nisu mala sredstva. 
A autocisterna se s dislokaci-
je svake godine u Ivanec vraća 
„izraubana“, gotovo u polovnom 
stanju. I više je nego očito da se 
vozilo i oprema ne čuvaju i nemi-
lice troše. Svakog puta naši va-
trogasci trebaju mijenjati gume 
i potrošiti 2-3 mjeseca da auto-
cisternu servisiraju i dovedu je u 
red, a sve te troškove opet plaća 
Grad – kaže Batinić te upozora-
va mjerodavne da bi napokon 
trebalo preispitati opravdanost 
redovitog oduzimanja vozila 
DVD-u Ivanec baš svakog ljeta 
jer - požarna sezona je i u Ivan-
cu.(ljr)

U novoj ak. godini 2024./25. 
Grad Ivanec će, uz dosadašnje 
tzv. socijalne stipendije i stipen-
dije za deficitarna zanimanja, 
dodjeljivati dvije nove vrste sti-
pendija – za nadarene studente 
i za studente s invaliditetom. 
Takvu je Odluku, na prijedlog 
gradonačelnika Milorada Batini-
ća kao zakonskog predlagatelja, 
na svojoj ljetnoj sjednici donijelo 
Gradsko vijeće Ivanec. 

Obrazlažući razloge zbog kojih 
se išlo u izmjenu dosadašnje Od-
luke o stipendijama, koja je na sna-
zi bila od 2015., zamjenik gradona-
čelnika Marko Friščić osvrnuo se 
na nove kriterije temeljem kojih 
će kandidati za dodjelu stipendije 
moći ostvariti veći broj bodova.

-Novina je da će se posebno 
bodovati volonterski angažman 

kandidata, neovisno o vrsti sti-
pendije za koju se prijavljuje. Ne-
dostatak volontera problem je s 
kojim se susreće većina udruga 
pa vjerujemo da će to biti dobar 
poticaj studentima. Također, do-
djeljivat će se i dodatni bodovi za 
studente samohranih roditelja. 
Pratili smo potrebe i sugestije 
samih studenata i Savjeta mla-
dih te smo Odluku tome i prila-
godili – istaknuo je Marko Friščić

Riznica Grada Ivanca
Među važnijim točkama sjed-

nice bila je i odluka o uvođenju 
gradske Riznice. Riječ je o zakon-
skoj obvezi, koju je u svoje poslo-
vanje trebao uvesti i Grad Ivanec.

Uvođenjem Riznice zatvaraju 
se računi proračunskih korisnika 
– Dječjeg vrtića Ivančice, Gradske 

knjižnice i Muzeja planinarstva. 
Poslovanje u Riznici odvija se na 
način da se svi prihodi proračuna 
i proračunskih korisnika uplaćuju 
na jedinstveni račun, s kojeg se 
izvršavaju i sva plaćanja. Time 
proračunski korisnici ne gube au-
tonomiju u korištenju sredstava, 
već i dalje sami odlučuju o njihovu 
prikupljanju i trošenju, ali se pla-
ćanja obavljaju s jednog mjesta. 

Na taj način su gradskom ra-
čunovodstvu poslovanje i kon-
trola pojednostavljeni, a jedin-
stveni račun Riznice osigurava 
dnevno upravljanje likvidnošću 
proračuna i podloga je za učin-
kovito financijsko planiranje.

U raspravi o Izvješću o iz-
vršenju plana djelovanja Gra-
da Ivanca u području prirodnih 

nepogoda u 2023., istaknuto je 
kako su lani za područje našega 
grada proglašene dvije elemen-
tarne nepogode - od poplava i 
klizišta.

Za štete od poplava i 
klizišta od države 5% 
- Dinamika sanacije klizišta 

dijelom je vezana uz objektivne 
razloge, kao što su ishođenje 
potrebne dokumentacije i do-
zvola. Sigurno je da bi išlo brže 
da imamo više novca u prora-
čunu. Šteta na prometnicama 
pod nadležnošću Grada Ivanca 
procijenjena je na 2,15 mil. €, a 
od države smo dobili obešteće-
nje od jedva 5%. Čak i ako za tu 
namjenu povećamo prihode u 
proračunu, jasno je da je, s obzi-

rom na velik opseg šteta i visinu 
našeg proračuna, riječ o dugo-
godišnjem ulaganju – istaknuo 
je M. Friščić.

Obrazlažući, nadalje, Pro-
cjenu rizika od velikih nesreća 
za Grad Ivanec, zamjenik gra-
donačelnika vijećnicima je pre-
zentirao i planove Grada vezane 
uz prometnu sigurnost. U vezi 
rotora, istaknuo je da se grade 
na kritičnim točkama, s ciljem 
osiguranja protočnosti i sigur-
nosti u prometu. Osvrnuo se i na 
potencijalnu izmjenu nacionalne 
zakonske regulative kojom se 
predlaže da kontrola prometnih 
prekršaja potpadne pod komu-
nalno redarstvo. U nastavku 
sjednice vijećnici su riješili i niz 
drugih radnih pitanja.(aj)

GRADSKO VIJEĆE Niz aktualnih tema na ljetnoj sjednici Gradskog vijeća Ivanec

Od ove godine stipendije za nadarene 
studente i studente s invaliditetom

IVANEČKI VATROGASCI Gasili kod Trogira

Borili se s vatrom 
na fronti dugoj 3 km

˝˝ Čestitke svim vatrogascima koji su sudjelo-
vali u gašenju velikog požara 

Umorni vatrogasci u predahu od borbe s vatrenom stihijom
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NEZADOVOLJSTVO Autocisterna DVD-
a Ivanec 6. godinu dislocirana na Jadran

Vozilo se 
vraća 
“izraubano” 
i istrošeno

˝˝ Svakog puta naši vatrogasci trebaju mi-
jenjati gume i potrošiti 2-3 mjeseca da autoci-
sternu servisiraju i dovedu je u red

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

Za dovršetak nogostupa u Bedencu Grad je osigurao 
novac, na potezu je ŽUC

Bez najava radova od ŽUC-a
Antun Babić (NPS): U više 

navrata upozoravali smo na 
katastrofalno stanje županij-
ske ceste od mosta u Žarovnici, 
kroz zaseok Kučeji do Bitoševja. 
Cesta desetljećima nije obnav-
ljana i  opasna je za sve sudi-
onike u prometu. Namjerava 
li ŽUC poduzeti nešto po tom 
pitanju?.

Milorad Batinić: Temeljem 
očevida na terenu, gradske 

službe svake godine šalju ŽUC-
u prijedloge o tome kakve za-
hvate provesti radi poboljšanja 
stanja na cestama u nadležno-
sti Županije. S obzirom na loše 
stanje na kolniku, ŽUC-u su 
upućeni i prijedlozi za ovu ce-
stu. Dosad nismo dobili nikakvu 
informaciju o tome da će se tu 
nešto raditi, iako je bilo nekih 
najava da bi se ta dionica treba-
la asfaltirati. 

Batinić: Inicirat ćemo i popravak mosta
Josip Grđan (NPS): Zahvaljujem Gradu i gra-

donačelniku na potpori manifestaciji Margetje u 
Margečanu i što se, nakon nekoliko godina, ona 
ponovno održala sa svojim izvornim sadržajima. 
Dobro je što se uključilo i Ministarstvo regional-
nog razvoja. Zahvaljujem Gradu i na financiranju 
obnove kotača na vodenici i čišćenju kanala uz 
Bednju. Gledajući sve to skupa, bilo je prekrasno 
na dvodnevnom Margetju! Ono što bode oči je 
stari most na Črnoj ribi, mislim da je u nadležnosti 
Hrvatskih voda. Postoji li mogućnost da se inicira 

njegova obnova (barem ograde), kako bi se uklo-
pio u cijelu ovu priču?

M. Batinić: Lijepo je čuti pohvale, međutim or-
ganizacija Margetja, kao i svake druge manifesta-
cije, prvenstveno ovisi o udruzi i ljudima koji stoje 
iza nje, a to je u ovom slučaju Udruga Margareta. 
Grad će Margetje podupirati i ubuduće. Naravno 
da nam je interes da ulažemo i u uređenje infra-
strukture koja služi manifestaciji. Most je u nad-
ležnosti ŽUC-a pa ćemo inicirati, ako ništa drugo, 
da obnovi boju i popravi ga.

Grad Ivanec osigurao novac u proračunu
Čeka se - ŽUC!

Antun Babić (NPS): Prilikom 
izvođenja radova na kanali-
zaciji u Bedencu sagrađen je i 
nogostup uz županijsku cestu 
od kapelice u Jerovcu do vatro-
gasnog doma u Bedencu. Taj 
nogostup već 7 godina nije as-
faltiran i uređen. Dopola je zatr-
pan odronom zemlje i zarastao 
u korov te nije prohodan i velika 
je opasnost za promet i pješa-
ke. Kada će ŽUC poduzeti nešto 
da se to pitanje napokon riješi?  

M. Batinić: Već godinama, 
još otkad je izvedena sanitar-
na kanalizacija i oborinska od-
vodnja, ukazujemo ŽUC-u na 
potrebu dovršetka nogostupa. 
Svoj dio sredstava, koji je na-
čelno dogovoren sa ŽUC-om, 
Grad je već osigurao u pro-
računu. Prema nekim infor-
macijama, ŽUC bi s gradnjom 
nogostupa trebao krenuti ove 
godine, nadam se da će to biti 
što prije.

˝˝ Kod bodovanja za dodjelu stipen-
dija - dodatni bodovi za volonterski 
angažman kandidata te za studente 
samohranih roditelja, čime će im Grad 
olakšati teret financiranja troškova 
studija

Sa 36. sjednice Gradskog vijeća Ivanec
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... je financirao i obnovu kotača na vodenici

podršku u onome dijelu  u kome 
je naša nadležnost.

Lj. Cikač: Prije pola godine 
dostavio sam Vama i stručnim 
službama Grada sve podatke za 
uređenje puta i česticu gdje su 
građani Kučeja predložili ure-
đenje dječjeg igrališta. Dokle se 
došlo?

Stjepan Vincek, pročelnik: 
Predložena parcela nije bila 
dobra. Uvidom na licu mjesta 
ustanovljeno je da taj teren baš i 
nije pogodan za uređenje dječjeg 
igrališta. Mi imamo jednu- dvije 
lokacije koje razmatramo, a koje 
bi se mogle pripremiti za po-
stavljanje sprava. U tom dijelu 
Bedenca općenito je za igralište 
problem konfiguracije terena, 
posebno za pristup.

M. Batinić: Nije problem u 
tome da neko ne želi napraviti 
igralište. Cilj nam je omogućiti 
i izdvojenim dijelovima naselja 
istu razinu uređenosti. Sve je to 
naše naselje, neovisno o uda-
ljenosti od glavnih prometnica. 
Dakle, službe su bile na terenu 
i utvrdile da predložena lokacija 
ne odgovara. Razmatrali smo to 
već više puta i to ćemo riješiti.

Lj. Cikač: Sugestija većine 
nas koji smo bili na obilježavanju 

AKTUALNI SAT
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Mještani upozoravaju da cesta Kučeji-Bitoševje nije 
obnavljana desetljećima

Dana državnosti i koji smo jako 
puno dali za tu državu pa i emo-
tivno doživljavamo taj praznik. 
Ako je moguće da to bude sveča-
nost i da onda baš ne govorimo 
da Hrvatska nije takva kakvu smo 
sanjali, da mnoge stvari ne valja-
ju. Mi smo svjesni da nije sve kako 
smo sanjali 1989. i 1990., ali da to 
jednostavno izbjegnete u takvim 
svečanim prigodama.

M. Batinić: Što se tiče proto-
kola, ja nikad nikome nisam go-
vorio što može, a što ne može 

govoriti. Upravo suprotno, 
ako se povodom obilježavanja 
obljetnica i istaknu neke stva-
ri koje nisu dobre, ne trebamo 
sami pred sobom skrivati isti-
nu i činjenice. Moja namjera je 
skrenuti pažnju da se loše stvari 
ne ponavljaju i ne vidim razloga 
zašto bi bilo neprimjereno go-
voriti o tome, i to svaki dan, ako 
treba. Ne na način kritike, jer 
isprazna kritika nema smisla, ali 
kritizirati na način da se to više 
ne događa. 

Uz potporu Margetju i či-
šćenju kanala uz Bednju...
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˝˝ S obzirom na 
odlične reakcije 
posjetitelja na Hi-
keFest, ovu mani-
festaciju planira se 
produljiti i obogatiti 
dodatnim sadrža-
jima

Nizom zabavnih, glazbenih i 
drugih popularnih sadržaja Grad 
Ivanec je u suradnji s Turističkom 
zajednicom, Muzejom plani-
narstva, Gradskom knjižnicom, 
Pučkim otvorenim učilištem i 
gradskim udrugama, djeci, mla-
dima i građanima svih generaci-
ja uljepšao proteklo vruće ljeto u 
Ivancu.

Koncerte za pamćenje, s 
masovnim odazivom publike i 
fanova koji su uglas pjevali i ple-
sali s popularnim glazbenicima, 
održale su grupe Silente i Ma-
gazin s vokalisticom Andrejom 
Šušnjara.

Sjajno na HikeFestu!
U gradskom parku, uređe-

nom i rasvijetljenom u pravom 
ljetnom festivalskom štihu, Tu-
ristička zajednica organizirala 
je prvi HikeFest. Odaziv je bio 
odličan, reakcije posjetitelja vrlo 
pozitivne, a kako i ne bi kad se u 
ljetnoj atmosferi doista uživalo 
uz ponajbolja craft piva i sortna 
vina te ostalu ugostiteljsku po-
nudu.

 Atmosferu HikeFesta glaz-
bom su kroz dvije festivalske 
večeri uljepšali Acustic duo 
Lucija Job i Hrvoje Funda te 
Mark Osman i Dinko Likar 
(Cota G4). S obzirom na od-
lične reakcije i pohvale, već 
su krenuli planovi za sljedeći 
HikeFest, koji bi trebao potra-
jati i dulje.

LJETO U IVANCU U suradnji Grada Ivanca s gradskim ustanovama i udrugama

HikeFest, koncerti, vinoreli, kino pod zvijezdama…

 Kino pod zvijezdama u gradskom parku

S koncerta Magazina
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Glazbeni duo L. Job i H. Funda

Andrea Šušnjara i grupa Magazin

Duo Cota Sve je ljepše uz dobro društvo i odlično pivo! Guštiranje u craft pivima u opuštajućoj atmosferi 
gradskog parka

 Čak 318 lovaca na turniru kod LD Šumski zec LD Jelen Ivanec: Natjecanje letećih meta na Tiglinu  Mnoštvo posjetitelja u gostima kod Šumskog zeca

Niz dječjih radionica u Gradskoj knjižnici

Opušteno na balama sijena

GRADSKA 
KNJIŽNICA 
Škola 
robotike, 
pričaonice i 
radionice

Nije ovoga ljeta bilo pau-
ze u radu Gradske knjižnice; 
dapače, vrući srpanj i kolovoz 
Knjižnica je ispunila eduka-
tivnim sadržajima za djecu. 

Tako je 12-ero djece od 6 
do 10 godina, pod vodstvom 
informatičarke Petre Polan-
čec, pohađalo radionice ro-
botike, što je odličan projekt 
usmjeren ranoj popularizaciji 
STEM zanimanja. U Knjižnici 
je pod vodstvom Maje Čretni 
održan i niz dječjih pričao-
nica i radionica Kreativko, 
kao i razne društvene igre te 
foto natječaj „Male slobodne 
knjižnice i ja“.

Izložbu vinorela otvorila je izaslanica 
gradonačelnika M. Grudenić

 Na otvorenju izložbe slika „Vinoreli s pogledom na 
Ivančicu“

LD ŠUMSKI ZEC I LD JELEN Natjecanja u gađanju letećih meta
Odličan odaziv lovačkim turnirima

   Organizacijom turnira u gađanju letećih 
meta, LD Šumski zec Margečan i ove je godine 
produljio tradiciju staru više od 30 godina. Turni-
ru se odazvalo rekordnih 318 strijelaca iz čak 53 
ekipe! Od domaćih lovaca najuspješniji je bio Ivan 
Brlek, koji je u pojedinačnoj konkurenciji bio treći. 
Najboljim ekipama i strijelcima pehare je uručio 
predsjednik LD-a Josip Brlek. 

   Manifestacija je okupila i velik broj posjetite-

lja, koji su uživali uz domaću glazbu te u glasovi-
toj gastro ponudi lovačkih specijaliteta.

   Velik turnir kod svog lovačkog doma u Tigli-
nu organiziralo je i Lovačko društvo Jelen Ivanec. 
Natjecale su se 34 lovačke ekipe, a najbolje su 
bile one iz Zelendvora, M. Bukovca i V. Toplica. 
Među domaćim lovcima najbolji strijelac bio je 
Dražen Srednoselec, koji je u pojedinačnoj konku-
renciji osvojio srebrni pehar.

   U parku se ljetos uživa-
lo i u Kinu pod zvijezdama, 
koje je za mnoštvo publike 
priredilo Pučko otvoreno 
učilište.

 Lijepo je bilo vidjeti kako je 
u toploj ljetnoj večeri publika 
uživala u romantičnoj komediji 
„Samo ne ti“, opušteno je prateći 
s ležaljki i dekica.

Umjetnost slikanja 
crnim vinom
 Nakon velikog odaziva na 

čak tri srpanjske radionice sli-
kanja crnim vinom (tehnika vi-
norel), na kojima je sudjelovalo 
32-oje polaznika, u kolovozu je 
u Muzeju planinarstva održa-
na izložba njihovih radova. Na 
izložbi su govorile voditeljica 

radionice umjetnica Snježana 
Novotny, kustosica Ana Škri-
ljevečki i direktorica TZ Ivanec 
Jelena Županić, a otvorila ju je 
izaslanica gradonačelnika Ma-
rina Grudenić, članica Kulturnog 
vijeća Grada Ivanca. Vrhunsko 
vino frankovku za radionice je 
donirao ivanečki podrumar Vla-
do Kušter.
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Stotinjak izletnika u 
subotu se, 10. kolovoza, 
odazvalo pozivu UG Mar-
gareta te s parkirališta 
LD Šumski zec krenulo na 
pješački Pohod k Črlenom 
fratru. Pješačilo se do 
ostataka tajanstvene sred-
njovjekovne utvrde Gra-
dišče na vrhu brda Cuko-
vec, a pohod je vodio član 
Margarete Ivica Krznar, koji 
je uprizorio Črlenog fratra. 

Na Gradišču se nalaze 

ostaci drevne građevine iz 
13. st. ili ranije, u kojoj su 
stolovali vitezovi templari 
i/ili ivanovci. Budući da su 
i jedni i drugi nosili odore 
koje su sadržavale bijelu 
i crvenu boju, otuda je u 
narodu i ostala predaja o 
crvenim fratrima. 

Specijaliteti sa sta-
rinskim „štihom“
O legendama koje se 

vežu uz Cukovec i obližnji 

vidikovac Vražji stolček, 
okupljenima je ispričao I. 
Krznar. Članice Margarete 
za sve posjetitelje 
pripremile su bogat 
gurmanski stol prepun 
delicija sa starinskim 
„štihom“ - gulaš s pilećim 
nožicama, domaće krva-
vice, bijele žgance, špek 
i kobasice itd. Kušali su i 
namaze od povrća te liker 
od ljubičice i vino od matič-
njaka koje je prezentirala 

ekološka vrtlarica Jelena 
Abramović iz okolice Vr-
bovca.

Izletnici su se spustili i 
do Vražjeg stolčeka, gdje 
su snimili spektakularan 
pogled na dolinu Bednje. 
Povratak s Cukovca u do-
linu bio je oko 21 sat, pod 
svjetlima fenjera i baterija, 
a nakon toga uslijedilo je 
kino pod zvijezdama i pro-
matranje zvijezda padalica. 
Vodstvo udruge s pred-

   Udruga građana Margareta i 
DVD Margečan svojim su sugra-
đanima i mještanima istočnog 
gradskog područja uljepšali ljeto 
manifestacijom Margetje u Mar-
gečanu. Dvodnevna proslava 
započela je svečanom misom u 
čast sv. Margarete, a predvodio 
ju je fra Dragan Grizelj, uz do-
maćeg župnika vlč. Tita Damira 
Šmintića.

   Pod šatorom na Trgu sv. 
Margarete održan je zabavni i 
glazbeni program, a brojnu pu-
bliku zabavljali su sastavi Duo 
Ovo i Ono i Remix band. Marge-
čan se ljetos vratio svojoj tradi-
ciji te na Črnoj ribi prikazao stare 
zanate, običaje i poslove koji su 
nekad bili dio seoske svakod-

nevice. Posjetitelji su tako mo-
gli vidjeti kak se negda kosilo; 
domaći dečki su klepali i brusili 
kose i noževe na starinskom 
brusu, hoblali i pilili drva, puce 
su natepale sijeno i dr. Kuhao se 
i gulaš, dok su u vodenici starine 
iz svojih kolekcija izložili članovi 
Ivanečkog kluba kolekcionara.

   U pripremi domaćih zljevki 
pobijedila je Verica Copak, a ništa 
manje fine bile su zljevke Katice 
Copak te Jelene Bosak i Snježane 
Kozulić. Potvrđuje to i podatak 
da se za velikim gurmanskim 
stolom sve pojelo u slast, do za-
dnje mrvice! Publiku je do suza 
nasmijao stand up komičar Alek-
sandar Lazić, a zabavna večer 
nastavljena je plesom uz band Čak 128 biciklista sudjelovalo 

je na biciklijadi „Med skrajski 
bregi“, koju je DSR Salinovec u 
nedjelju, 25. kolovoza, 13. put 
organizirao u suradnji s Turistič-
kom zajednicom Ivanec i pod po-
kroviteljstvom Grada Ivanca. Pri-
je početka, djelatnice HZJZ-a su 
sudionicima preventivno mjerile 
krvni tlak i razinu šećera u krvi. 

U ime organizatora, na po-
četku je sve okupljene pozdra-
vio Kruno Poje, iznio plan rute te 
sudionike upoznao s pravilima 
ponašanja u prometu. Zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić 
biciklistima je poželio ugodno 
bicikliranje kroz predivne kra-
jolike rutom Salinovec-Ivanec-
Bedenec-Ribić Breg-Stažnjevec-
Šumski zec-Salinovec (29 km). 

U Salinovcu sve je izletnike 
dočekala okrepa, a potom su 
podijeljene i simpatične bicikli-
stičke nagrade. Tako su mladim 
nadama biciklijade proglašeni 
4-godišnja Helena Hainž, koja 
se, dakako, vozila u sjedalici, te 
6-godišnji Luka Hudoletnjak, koji 
je odvozio cijelu rutu! Za uzor 
mladima proglašen je Valent 

Maček (80), najljepši ženski bicikl 
imala je Vesna Mudri Brežni, za 
oldtimera godine proglašen je bi-
cikl Igora Štagera, a za otkačenka 
godine bicikl Dražena Lončara.

Tajnik DSR-a Stjepan Četrtek  
zahvalio je na potpori Gradu Ivan-
cu, TZ-u, MUP-u Ivanec, DVD-u Sa-
linovec te članovima DSR-a uklju-
čenim u organizaciju biciklijade.

Ekipa Otoka ljubavi pobjed-
nica je 16. stažnjevečkih susreta 
koji su u subotu, 24. kolovoza,  u 
organizaciji UŠR Stažnjevec odr-
žani na mjesnom igralištu Vinski 
potok. Druga je ekipa Centra, tre-
ća Na malenom brijegu, a četvrta 
je bila Lepoglavska Ves. 

Nakon natjecanja u desetak 
disciplina sastavljenih od starih 
seoskih igara (potezanje užetom, 
skakanje u vreći, bacanje pot-
kove, skok s mjesta i sl.) i raznih 
„otkačenih“ natjecanja u stažnje-
večkoj alki, ispijanju piva i gemi-
šta, u nošenju jajeta u žlici te u 
mokrim disciplinama, pobjednike 
je u ranim večernjim satima pro-
glasio Nikola Sedlar, tajnik UŠR-a. 
Svim natjecateljima i volonterima 
UŠR-a na angažmanu je zahvalio 
predsjednik udruge Denis Šimek.

U ime Grada Ivanca, koji ove 
susrete novčano i logistički 
podupire od samoga počet-
ka, voditeljima ekipa pehare je 
uručio Marko Friščić, zamjenik 
gradonačelnika, te svima uputio 
čestitke na sudjelovanju i rezul-

tatima. Osvrnuo se i na postojeći 
objekt na Vinskom potoku, koji će 
Grad rekonstruirati i dograditi.

-Zgrada se projektira, a do-
vršetak izrade projekata očeku-
jemo do kraja ove godine, kako 
bismo iduće godine krenuli u 
realizaciju. Očekujem stoga da 
će se Stažnjevečki susreti 2025. 
održati pokraj gradilišta budu-
ćeg Sportskog centra Vinski po-
tok – naglasio je Friščić. 

Dogradit će se 100-ak četvor-
nih metara novog prostora te 
urediti kuhinja, sanitarni čvorovi 
i spremište sportskih rekvizita. 

Time će se omogućiti bolji stan-
dard održavanja sportsko-rekre-
acijskih manifestacija na ovome 
igralištu, jednom od najljepših 
na gradskom području. Kako bi 
stvorio preduvjete za dograd-
nju, Grad je objekt na Vinskom 
potoku legalizirao te ga opre-
mio priključcima struje i vode. 

Stažnjevečke susrete poho-
dili su i gosti, saborski zastupnik 
Predrag Štromar i varaždinski 
župan Anđelko Stričak, koji ih 
je otvorio. Pridružio se i pred-
sjednik Gradskog vijeća Zdenko 
Đuras.(ljr)

NA IGRALIŠTU VINSKI POTOK 16. stažnjevečki susreti

Otok ljubavi pobjednik 
Stažnjevečkih susreta

˝˝ Zamjenik gradonačelnika M. Friščića: Projekti 
dogradnje sportskog centra Vinski potok u tijeku, 
radovi kreću iduće godine

DSR SALINOVEC 13. biciklijada „Med skrajski bregi“

128 biciklista na 
ruti dugoj 29 km ˝˝ Sudionicima 

su dodijeljene 
i simpatične 
biciklističke 
nagrade

V. Maček (80) proglašen je uzorom mladima
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MARGEČAN Na lokalitetu tajanstvene srednjovjekovne utvrde na brdu Cukovec

U gostima kod Črlenog fratra ˝˝ Izletnici su razgle-
dali ostatke obrambenog 
zida utvrde, zabavili se uz 
narodne priče i predaje te 
kušali nesvakidašnje delicije

Stotinjak izletnika uputilo se u goste Črlenom fratru 
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Impresivan pogled s vidikovca Vražji stolček

sjednicom Ivanom Karpov 
iznimno je zadovoljno 
uspjehom ove manifesta-
cije s velikim turističkim 
potencijalom, to više što 
su joj se pridružili i brojni 
posjetitelji iz Zagreba, Va-
raždina, Marofa, V. Toplica 
i Međimurja.

U ime Grada Ivanca, 
koji ju je novčano podupro, 
pohodu k Črlenom fratru 
pridružili su se i zamjenik 
gradonačelnika Marko 
Friščić i pročelnica UO za 
poslove gradonačelnika 
Ljiljana Risek.

Domaćini su priredili bogatu ponudu 
nesvakidašnjih domaćih delicija 
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Zanimljivo na vrhu Cukovca, uz priče Črlenog fratra I. Krznara

UG MARGARETA Održana najpopularnija manifestacija margečanskog kraja

Na Margetju v Margečanu i zljevke i popevke ˝˝ Na središnjem 
trgu bogat zabavni 
program, a bogat-
stvo tradicije na – 
Črnoj ribi

Kockari, čime je i zatvoreno ovo-
godišnje Margetje.

    Margetje je obišao te do-
maćinima čestitke na lijepoj ma-
nifestaciji uputio Marko Friščić, 
zamjenik gradonačelnika Grada 
Ivanca, koji Margetje novčano 
i logistički pomaže od samoga 
početka njegova održavanja. 
Pridružili su se i varaždinski žu-
pan Anđelko Stričak, predsjednik 
Gradskog vijeća Zdenko Đuras i 
dr. Margetje je poduprlo i MRR i 
fondova EU, temeljem uspješ-
ne prijave koju je za Margaretu 
odradio Projektni ured Grada 
Ivanca.(aj,ljr)
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Demonstracija vještina koje su nekad bile sastavni dio 
svakodnevice zagorskoga sela

U zabavnom programu uživala je brojna publika

Kak su se negda pilila drva… Uopće nije loše uz stol prepun domaćih delicija

Margečanske puce; kak se negda natepalo sijeno

Mokre igre Stažnejvečka alka

Na proglašenju pobjednika
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Glumačka družina Komedi-
jaši iz iz Stažnjevca svojom je 
predstavom Željezne hortenzi-
je ljetos sjajno predstavila našu 
županiju i grad na 64. festivalu 
hrvatskih kazališnih amatera u 
Vodicama, gdje je nastupila kao 
pobjednica Županijske smotre.

U jakoj konkurenciji najboljih 
glumaca i autora iz cijele Hrvat-

ske, Marina Đurasek je nagrađena  
za najbolji dramski tekst. Miro-
slav Rohtek i Marijana Kraina bili 
su nominirani za najbolje glavne, 
a Roman Sakalj i Marina Đura-
sek za najbolje sporedne uloge.

-Smatramo da smo osvoje-

Više od 65 planinara i izletnika 
se 10. kolovoza odazvalo pozi-
vu ivanečkog HPD-a Ivančica na 
2. noćni ljetni uspon na Ivančicu 
te u kasnim poslijepodnevnim 
satima od Žganog vina preko 
Mrzljaka krenulo prema vrhu.

Atmosfera usput bila je od-
lična pa su svi planinari pod 
vodstvom iskusnih planinarskih 
vodiča Borislava Kušena, pred-
sjednika HPD-a, te Ivana Boro-

večkog i Tomislava Rožmana, 
stigli do vrha, gdje im se pridru-
žilo i mnoštvo drugih izletnika. 
Svi skupa su na „krovu“ Zagorja 
proveli vrijeme u druženju te uz 
dobro došlu gorsku svježinu na-
kon vrućeg ljetnog dana.

Ovime je HPD Ivančica sjajno 
realizirao još jednu ljetnu rekre-
acijsku manifestaciju u sklopu 
promicanja brenda Ivanec – Pla-
ninarski grad.(ljr) 

Na 28. hrvatskom festiva-
lu sportske rekreacije na selu, 
održanom ljetos u Stažnjev-
cu, domaći UŠR Stažnjevec je 
obranio naslov državnog pr-
vaka, osvojen lani na festivalu 
u Poljani Biškupečkoj. Drugi je 
DŠR Višnjica, a treći DSR Sali-
novec. U natjecanjima u 10 tra-
dicijskih disciplina hrvatsko-
ga sela ogledale su se i ekipe 
iz Podgorja, Lančić-Knapića, 
Vukosavljevice i Lepoglavske 
Vesi.

Festival su organizirali UŠR 
Stažnjevec i HSSR „Sport za 
sve“, a  generalni pokrovitelj 
bio je Grad Ivanec.

Na svečanosti otvaranja 
okupljenima su pozdravne ri-
ječi uputili predsjednik UŠR 
Stažnjevec Denis Šimek, pred-

stavnik Županijskog saveza 
sportske rekreacije Nikola 
Sedlar, tajnik UŠR-a, zatim, 
izaslanik varaždinskog žu-
pana Zdenko Đuras, saborski 
zastupnik Predrag Štromar i 
direktorica TZ Ivanec Jelena 
Županić. 

Pozdravljajući goste i do-
maćine u ime Grada Ivanca, 
zamjenik gradonačelnika Mar-
ko Friščić uputio je pohvale 
UŠR-u Stažnjevec na velikom 
volonterskom radu i trudu 
uloženom u organizaciju  dr-
žavnih igara te svima poželio 
puno sportske sreće i uspjeha.

-Grad Ivanec kontinuirano 
novčano pomaže u održavanju 
raznih sportsko-rekreativnih 
manifestacija, a i sami svje-
dočite i visokim ulaganjima u 

sportsku infrastrukturu. S ta-
kvim trendom ulaganja u sport 
i rekreaciju nastavljamo i da-
lje! – poručio je Friščić. 

Festival je otvorila pred-
sjednica HSSR Marija Bilman, 
a natjecatelje je prije početka 
igara blagoslovio margečanski 
župnik vlč. Tito Damir Šmintić. 
Ekipama pobjednicima peha-
re su na kraju natjecateljskog 
dana uručili M. Friščić i Z. Đu-
ras te tajnik HRSS Vlatko Ma-
ček. Domaćini su, razumljivo, 
pobjedu proslavili s velikim 
veseljem, poletjele su i kon-
fete, a druženje i zabava do 
sitnih sati nastavljeni su u do-
brom raspoloženju, uz glazbu 
Aktiv benda.(aj,ljr)

DSR Salinovec u nedjelju je, 
4. kolovoza, bio domaćin 38. 
seoskih igara starih sportova. U 
13 tradicijskih disciplina snage 
i vještine odmjerile su tek četiri 
ekipe. Pobijedio je UŠR Stažnje-
vec, drugi je DSR Salinovec, sli-
jede Lepoglavska Ves i DŠR Lan-
čić-Knapić.

Igre su održane pod pokro-
viteljstvom Grada Ivanca, a po-
duprla ih je i gradska Turistička 
zajednica. Na svečanosti otva-
ranja sve okupljene pozdravio 
je predsjednik DSR-a Kruno 
Lepoglavec te podsjetio da su 
prve igre održane prije točno 40 
godina.

-Na žalost, iz godine u godinu 
smanjuje se broj ekipa sudionica 
i to ne samo na lokalnoj, već i na 
razini državnih festivala. Sali-
novec je kolijevka seoskih igara, 
a prisutnost djece i mladih budi 
vjeru u to da će se tijekom idućih 
godina igre obnoviti – naglasio je 
Lepoglavec.

Predsjednik Gradskog vijeća 
Zdenko Đuras, predstavnik va-
raždinskog župana, također je 
izrazio je optimizam po pitanju 
obnavljanja interesa za igre te 
uvjerenje da ćemo opet gledati 
festival s većim brojem natjeca-
telja.

Seoske igre otvorio je grado-
načelnik Ivanca Milorad Batinić:

-Četrdeset godina od prvih 
igara respektabilna je brojka 

Na pohodu do „krova“ Zagorja Uoči polaska - pozdravne riječi i upute predsjednika HPD-a B. Kušena

HPD IVANČICA  Ljetna planinarska avantura

2. noćni uspon na Ivančicu
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Komedijaši sjajni u predstavi Željezne hortenzije u Vodicama
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SKGD KOMEDIJAŠI Na državnom festivalu  
Marini Đurasek nagrada za 
najbolji dramski tekst

˝˝ Za najbolje glavne 
glumce bili su nominirani 
M. Rohtek i M. Kraina

nom nagradom i nominacijama 
ostvarili svoj dosad najveći uspjeh 
na državnoj razini – istaknuo je 

tajnik KUU M. Rohtek. Nastup Ko-
medijaša na državnoj smotri nov-
čano je podupro Grad Ivanec.(ljr)

FESTIVAL Stažnjevec domaćin 28. hrvatskog festivala sportske rekreacije na selu

UŠR Stažnjevec opet 
državni prvak!
˝˝ D. Šimek: U organizaciju festivala članovi UŠR-a uložili su stotine sati 

volonterskog rada, a ovo je prilika da svima na tome iskreno zahvalimo 
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Hodanje na štulama
Zahvala Gradu Ivancu i svima koji su 
pomogli u održavanju festivala Do zadnjeg atoma snage!

Idemo do vrha!

UŠR Stažnjevec dvije godine 
zaredom pobjednik državnog 

festivala sportske rekreacije na 
selu

SEOSKE IGRE U organizaciji DSR-a Salinovec održane 38. seoske igre 

Za Seoske igre animirati i 
Prigorec, Željeznicu, Kanižu…

˝˝ Pobjednik 
salinovečkih igara 
je UŠR Stažnjevec, 

slijede DSR Salino-
vec, L. Ves i Lančić-

Knapić

Tko će dalje?
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Radost pobjednika, UŠR-a Stažnjevec

Nadmetanje najjačih muževa u bikovanju Mišići pucaju, ali predaje nema!

Uzbudljivo u natjecanju u hodanju na štulama

upornosti i žrtvovanja svoga 
rada i slobodnog vremena kako 
bi običaji ostali živjeti. Na vama 
je sada obveza da za revitali-
zaciju igara animirate i susjede. 
Kaniža, Željeznica i Prigorec bili 
su centri okupljanja rekreativa-
ca, a to mogu biti i dalje. Kod nas 
se tisuće ljudi bavi rekreacijom i 
upravo to je „bazen“ iz kojeg se 
mogu mobilizirati mladi ljudi koji 
će nastaviti nositi Seoske igre – 
poručio je Batinić. 

   Na završnoj svečanosti po-
bjedničkim ekipama pehare je 
uručio zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić. Nakon proglaše-
nja rezultata i podjele nagrada, 
zabava je uz glazbu, ples i ugo-
stiteljsku ponudu nastavljena do 
kasnih sati.(ljr)

Tko (još) zna sastaviti plug?
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Na inicijativu Hrvatskog ča-
sničkog zbora Ivanec u nedjelju, 
14. srpnja, u Gornjem Viduševcu 
kod Gline svečano je otkrivena 
spomen ploča ivanečkom bra-
nitelju Željku Putaru Grdaku, po-
ginulom 16. srpnja 1991. Ploča je 
postavljena na pročelju mjesne 
škole, u blizini mjesta Željkove 
pogibije.

Postavljanje spomen ploče 
podržao je Grad Ivanec, a Grad 
Glina organizirao je prigodnu 
svečanost. Ploču su otkrila Želj-
kova braća Juraj i Ivan, a blago-
slovio ju je mjesni župnik vlč. 
Nikola Majcen. Uz Željkovu obi-
telj, svečanosti su nazočili i nje-
govi ratni kolege i suborci, pred-
stavnici braniteljskih udruga te 
izaslanstvo Grada Ivanca, koje je 
predvodio zamjenik gradonačel-
nika Marko Friščić. 

Trajno sjećanje na 
ivanečkoga heroja
-Željko je prva žrtva Domo-

vinskog rata iz tadašnje Općine 
Ivanec. Svoj ratni put započeo 
je u veljači 1991., kao pripadnik 
2. GBR Gromovi. U trenutku po-
gibije imao je 24 godine. Došao 
je u Viduševac boriti se za slo-
bodnu i samostalnu Hrvatsku i 
tu je položio svoj život na oltar 
Domovine. I upravo zato mu 
ovdje odajemo počast, kako bi-
smo trajno sačuvali sjećanje na 
ivanečkog heroja – naglasio je u 
svom obraćanju Vladimir Debe-
ljak, predsjednik HČZ Ivanec.

    Skupu se obratio i zamje-

nik gradonačelnika Grada Ivan-
ca Marko Friščić te izjavio kako 
Grad Ivanec podupire svako 
svjedočanstvo o ulozi svojih 
branitelja u Domovinskom ratu, 
a naročito onih koji su položili 
život za domovinu. 

-Iako Ivanec nije pretrpio di-
rektna ratna razaranja, svoj obol 
u Domovinskom ratu dao je kroz 
cijelu generaciju mladih ljudi, koji 
su hrabro branili okupirane dije-
love Hrvatske, a šestorica njih za 
domovinu su dala svoje živote – 
istaknuo je Friščić.

Vežu nas čast i ponos
-Naše područje je graničar-

sko i stoljećima natopljeno krv-
lju. Svi ratovi su ostavili danak pa 
tako i Domovinski rat, u kome je 
život na području Gline izgubilo 
396 branitelja i civila, među nji-

˝˝ Pobjednik je SI-Monting, druga je ekipa PU va-
raždinske a treći ekipa Za Dedu&Market Barbara

branitelji branitelji

Dan pobjede, domovinske za-
hvalnosti i hrvatskih branitelja u 
Ivancu je obilježen  odavanjem 
počasti poginulim braniteljima 
kod spomen obilježja na grad-
skom trgu, gdje je bijele ruže 
položila rodbina poginulih, čla-
novi braniteljskih udruga te više 
gradskih vijećnika. 

Sjenama poginulih poklonilo 
se i izaslanstvo Grada Ivanca na 
čelu s gradonačelnikom Milo-
radom Batinićem i zamjenikom 
Markom Friščićem. Obraćajući se 
skupu, Friščić je istaknuo kako su 
ovakva okupljanja u povodu obi-
lježavanja važnih dana iz povije-
sti stvaranja hrvatske državnosti 
uvijek iznova prilika za iskaziva-
nje zahvale i poštovanja prema 
poginulim braniteljima te prema 

Na samu godišnjicu pogibije 
ivanečkog branitelja Željka Pu-
tara Grdaka, u utorak, 16. srpnja, 
na gradskom groblju u Ivancu 
je molitvom, paljenjem svijeća 
i polaganjem cvijeća odana po-
čast pripadniku 2. GBR Gromovi, 
koji je svoj mladi život za Domo-
vinu položio na bojišnici u Gor-
njem Viduševcu, 1991. godine. 

Molitvu na njegovom grobu 
predvodio je ivanečki župnik vlč. 
Tihomir Kosec. Uz obitelj, rodbi-
nu i suborce, počast mu je odalo 
izaslanstvo Grada Ivanca, pred-
vođeno zamjenikom gradona-
čelnika Markom Friščićem.

Draženu Šešetu, pripadniku 
Gromova, koji je poginuo 1991. u 
Gređanima kod Topuskog, a po-
kopan je na groblju u Margečanu, 
u četvrtak, 8. kolovoza, počast je 
odalo izaslanstvo Grada koje je 
vodio gradonačelnik Milorad Ba-
tinić i njegov zamjenik M. Friščić.

 Svijeće su zapaljene i na 
grobu branitelja Ivice Cecelje 
(s područja N Marofa), koji po-
čiva pokraj Šešeta, a poginuo 
je u završnim akcijama Oluje. 
Molitvu je predvodio marge-
čanski župnik vlč. Tito Damir 
Šmintić, a sjećanje na brani-
telje pjesmom su uljepšale 

 Prigodnom svečanošću i po-
zdravnim riječima predsjednika 
Organizacijskog odbora Dražena 
Krtanjeka, u subotu je, 24. ko-
lovoza, otvoren 19. malonogo-
metni turnir u znak sjećanja na 
poginule vukovarske branitelje 
Stjepana Vusića,  Josipa Kapusti-
ća i Tomu Jambora. Sva trojica bili 
su pripadnici Zasebne postrojbe 
PU varaždinske, koja je herojski 
branila Vukovar od 11. rujna do 
njegova pada 20. studenog 1991.  

  Pokrovitelji memorijala i ove 
su godine bili gradovi Ivanec i 
Lepoglava, koji ga podupiru od 
samog početka njegova održa-
vanja, te Ministarstvo hrvatskih 
branitelja. Turnir s cjelodnevnim 
popratnim programom organi-
zirali su UDVDR i HVIDR-a Ivanec 
u suradnji s DSR-om Žarovnica, 
gdje je manifestacija i održana.

 Okupljenoj rodbini poginu-
lih, predstavnicima braniteljskih 
udruga, PU varaždinske i PP Iva-
nec, natjecateljima i mještanima 
prigodne su riječi uputili pred-
stavnica ministra hrvatskih bra-
nitelja Marijana Breški i Robert 
Rožmarić iz PU varaždinske, a 
turnir je otvorio lepoglavski gra-

donačelnik Marijan Škvarić.
 U ime Grada Ivanca, skupu se 

obratio zamjenik gradonačelni-
ka Marko Friščić. Osvrćući se sa 
svoje pozicije mladog čovjeka na 
ovu i slične manifestacije koje 
njeguju uspomene na poginule 
branitelje, istaknuo je kako se na 
svima njima primjećuju bliskost, 

prisnost i međusobno razumi-
jevanje kao posebne vrijednosti 
koje povezuju branitelje, a koje 
se, sagrađeno u Domovinskom 
ratu, nastavilo i u miru.  

-Neka u duhu te proslave je-
dinstva te sjećanja na poginule 
sugrađane protekne i ovo druže-
nje – poručio je Friščić, uz poseb-
ne pozdrave obiteljima poginulih.

 U sportskom dijelu odigrana je 
revijalna utakmica mlađih dobnih 
uzrasta Ivančice, dok je na seni-
orskom turniru sudjelovalo osam 
ekipa. Prvi je SI – Monting, druga 
PU varaždinska, a treća je ekipa 
Za Dedu&Market Barbara. Najbo-
lji strijelac turnira je Renato Ribić, 
a najbolji golman Edi Petak.(ljr)

KUD Salinovec dostojno je 
predstavio naš Grad i Županiju 
na državnim susretima folklor-
nih ansambala i izvornih skupi-
na u Županji, na koju se plasirao 
pobjedom na 10. smotri izvornog 
folklora Varaždinske županije.

Natjecalo se 12 najboljih 
folklornih ansambala iz cijele 
Hrvatske, a salinovečki je KUD 
odradio izvrstan nastup. Uz 

uvježbani plesni dio i prepo-
znatljive nošnje, i pjevački je bio 
savršeno usklađen te je i ovoga 
puta dobio pohvale sudionika i 
posjetitelja.

- Nastup smo odradili na 
visokoj razini, zadovoljni smo i 
mi i naši voditelji. U 25 godina 
rada, KUD Salinovec već je šest 
puta predstavljao Varaždinsku 
županiju i Grad Ivanec na dr-

žavnoj smotri. Velika je to stvar 
i uspjeh za naš mali KUD – ista-
knuo je predsjednik Vjekoslav 
Ptiček.

Voditelj plesnog dijela fol-
klornih izvedbi KUD-a Salinovec 
je Tihomir Kukulić, pjevački čla-
nove uvježbava Lucija Geček, a 
glazbeni dio vodi Jurica Žibek, 
uz već uhodane svirače KUD-a 
predvođene V.  Ptičekom.(aj)

KUD SALINOVEC Odličan nastup na državnoj smotri folklor-
nih ansambala i izvornih skupina 

Veliki uspjeh malog KUD-a u Županji

˝˝ Dvodnevni boravak ansambla na državnoj smotri pomogao je Grad Ivanec
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KUD Salinovec sjajan na državnoj smotri u Županji

TUGA I PONOS Obilježavanja godišnjica pogibija branitelja

Cvijeće i sjećanja na Željka, Dražena i Romana

˝˝ Uz rodbinu, 
počast poginulima 
odali su članovi bra-
niteljskih udruga, 
PP Ivanec, gradski 
vijećnici i čelnici 
Grada Ivanca

 U srcima rodbine i znanaca sjećanje na Željka i dalje živi
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Na grobu R. Ribića: U srcu teško, uspomene se čuvaju s ponosom

Molitva vlč. T.D. Šmintića i pjesma župskog zbora Margečan

Mnogi su se okupili na odavanju počasti Draženu Šešetu

članice zbora župe sv. Mar-
garete.

Na samu obljetnicu pogibije 
tužno je bilo i na grobu ivaneč-
kog branitelja Romana Ribi-
ća, koji je poginuo 14. kolovoza 
1995. kod Bosanskog Grahova, 
u završnim akcijama VRO Oluja. 
Romana se cvijećem i molitvom 

prisjetila rodbina, predstavnici 
braniteljskih udruga i Udruge 7. 
GBR Puma, PP Ivanec, gradski 
vijećnici i dr.

Izaslanstvo Grada predvodio 
je zamjenik gradonačelnika M. 
Friščić. Molitvu na grobu poginu-
log branitelja predvodio je iva-
nečki župnik vlč. T. Kosec.(aj,ljr)

ZA POGINULE VUKOVARSKE BRANITELJE Održan 19. memo-
rijalni malonogometni turnir

„Proslava 
jedinstva 
branitelja i 
sjećanja na 
poginule“

Čestitke županijskog predsjed-
nika UDVDR-a B. Družinića  
dječacima NK Ivančice
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M. Friščić: Branitelje povezuju bliskost, 
prisnost i međusobno razumijevanje
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DAN POBJEDE, DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI I BRANITELJA

Poklon 
poginulim 
vojnim i 
civilnim 
žrtvama

˝˝ M. Friščić: Ovakvi dani 
uvijek su iznova prilika za 
zahvalu svim braniteljima 
koji nisu dopustili da ijedan 
centimetar hrvatske zemlje 
padne u ruke agresora

Prigodne riječi okupljenima je uputio 
zamjenik gradonačelnika M. Friščić

svima koji su branili domovinu i 
nisu dopustili da ijedan centime-
tar hrvatske zemlje padne u ruke 
agresora. 

Vijenac za poginule položen 

je i kod središnjeg križa na grad-
skom groblju Ivanec, gdje je mo-
litvu predvodio župni vikar vlč. 
Krunoslav Sajko, a pridružio se i 
župnik vlč. Tihomir Kosec.(ljr)
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Bijela ruža za sjećanje na oca, poginulog 
vukovarskog branitelja

Poklon poginulima gradonačelnika M. 
Batinića i zamjenika M. Friščića

NA INICIJATIVU HRVATSKOG ČASNIČKOG ZBORA IVANEC U Gornjem Viduševcu kod Gline 

Spomen ploča branitelju 
Željku Putaru Grdaku

Nagrada ekipi Za Dedu& 
Market Barbara (u krugu)

˝˝ Postavljanje spomen ploče, kao trajni znak podsjećanja 
na žrtvu mladog branitelja, podržao je Grad Ivanec
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Veza Gline i Ivanca prožeta čašću i ponosom

Prigodne riječi uputio je 
predsjednik HČZ V- Debeljak Spomen ploču otkrila 

su Željkova braća Juraj 
i Ivan

Na svečanosti otkrivanja 
spomen ploče poginulom 
ivanečkom branitelju

ma i Željko. Možda prije svojeg 
dolaska nije ni čuo za Viduševac, 
ali došao se hrabro boriti za Hr-
vatsku. Naša je dužnost i obveza 
sjećati ga se, jer je za domovinu 
dao najveću žrtvu, svoj život, i ta 

je spona prožeta čašću i pono-
som – istaknuo je gradonačelnik 
Gline Ivan Janković. Nakon služ-
bene svečanosti, u viduševačkoj 
crkvi vlč. Majcen je u crkvi služio 
misu zadušnicu.(aj)
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   Popularna trail utrka „U ga-
ćicama v Gačice“ i ovoga se ljeta 
ponovno potvrdila kao najma-
sovnija utrka na području grada 
Ivanca. Potvrđuje to i podatak 
da se njenom četvrtom izdanju 
odazvalo više od 300 sudionika 
iz Mađarske, Slovenije i Hrvat-
ske!

   Organizirao ju je AK Varaždin 
uz potporu Grada Ivanca, a trkači 
su brzinu odmjerili na tri staze: 
Duge gaće (18 km), Kratke gaće 
(7 km) i  Vražji stolček (3 km).

-Ovo je jedna od najljepših 
utrka u ivanečkome kraju! Velika 
je to stvar za malo naselje poput 
Gačica da ima ovako popular-
nu i posjećenu manifestaciju, a 

po kojoj ste već postali prepo-
znatljivi – istaknuo je na startu 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić. On je ujedno, zajedno s 
direktoricom TZ Ivanec Jelenom 
Županić, pobjednicima na kraju 
uručio medalje.

   Prvi put su dodijeljene na-

grade u novoj kategoriji - Najbo-
lji Gačičanec i Gačičanka. Najbolji 
Gačičanec na 18 km je Jurica Rat-
kaj, na 7 km Marko Vincek,  a na 3 
km Vito Habuš. Gačičanke su se 
okušale samo na najkraćoj stazi, 
a najbrža je bila Maja Lacković. 
U organizaciji utrke puno su po-
mogli i članovi DVD-a Gačice.

Podjela nagrada održana je 
u šaljivoj atmosferi na mjesnom 
igralištu, koje je za tu priliku bilo 
ukrašeno svim mogućim vr-
stama gaća, u svim zamislivim 
motivima i dizajnima. Tako je 
simpatičan toponim Gačica mar-
ketinški vješto „upakiran“ u izni-
mno dopadljiv sportski i turistič-
ki promo brend!(aj,ljr)

Pobjednik 15. MNT Nenad Geček–
Neno, odigranog u spomen na jednog 
od ponajboljih igrača malog nogometa, 
jest ekipa Gregur invest, koja je u finalu 
svladala Klesarstvo Martinčević s 3:0. 
Druga je Vil gradnja. Prve tri ekipe pri-
mile su pehare i novčane nagrade od 
1.000, 500 i 200 €, a nagrađeni su i naj-
bolji strijelac Bojan Herceg, naj vratar 
Marko Posavec i najigrač Darko Jagić. 
Nagrade najuspješnijima uručio je Dra-
žen Geček, brat pokojnog Nenada.

   A ekipa Gold gradnja pobjednik je 
12. MNT Dragutin Ribić-Riba, odigra-
nog u sjećanje na jednog od najboljih 
igrača NK Ivančice i člana DŠR Salino-
vec. 

Pobjedničkoj momčadi je, uz novča-
nu nagradu i pehar, uručen i prijelazni 
pehar, rad umjetnika Darija Horbeca. 
Najstrijelac turnira je Jurica Maloić, a 
najvratar Alen Đurman. Prijelazni pehar 
pobjednicima je predao Stjepan Četr-
tek, tajnik DSR Salinovec.(nn)

U odličnoj atmosferi na gradskom stadionu Iva-
nec i u nazočnosti  300-injak gledatelja, Ivančica je 
na startu Elitne ŽNL Varaždin sa 4:3 pobijedila Pli-
tvicu iz Gojanca, novog člana EL. Ivančica je povela 
pogotkom Leona Gregura već u 5. minuti, zatim je u 
8. uslijedio autogol M. Buhina te u 36. minuti pogo-
dak Darka Jagića, a Dominik Božak je iz kaznenog 
udarca u 59. minuti postigao četvrti pogodak za 
domaću momčad. Borbena gostujuća ekipa je u 85. 
minuti smanjila na 4:3 pa iako su domaćini u finišu 
imali izgledne prigode za još koji pogodak, rezultat 
se više nije mijenjao.

 Ivančica je u 2. kolu poražena u Beletincu od 
momčadi Bednje s 0:2. Utakmicu je već u 47. minuti 
u korist Bednje riješio Gabriel Pavlina, bivši igrač 
Ivančice. U trenutku zatvaranja ovog izdanja novi-
na vodeća momčad EL bila je Budućnost iz Vidovca, 
a Ivančica je bila šesta.

U prijelaznom roku iz NK Ivančice su otišli vra-
tar Marko Posavec, zatim Roberto Bregović, Ivan 
Kostelac, Patrik Varga, Dario Šincek i G. Pavlina. U 
Ivančicu su došli igrači Kruno Hruškar, Hrvoje Kola-
rek i Ivan Zver te vratari Sandro Medved, Niko Stol-
nik i Ivan Ivančević. Jedno od najvećih pojačanja je 
povratak kapetana Leona Gregura, koji je zbog oz-
ljede pauzirao praktički cijelu proteklu prvenstve-
nu sezonu.(nn) 

Momčad margečanske 
Mladosti na startu je nove pr-
venstvene sezone Elitne ŽNL 
Varaždin na domaćem terenu 
poražena od Bednje iz Bele-
tinca s visokih 0:5. U prvom 
poluvremenu domaća mom-
čad uspjela je zaustaviti silo-
viti napad gostujuće momčadi, 
međutim u 51. minuti utakmica 
je bila prekinuta zbog kiše s tu-
čom. Utakmica je nastavljena 
pod reflektorima, a potom su 
gosti, nakon vodstva u 54. mi-
nuti, u idućih manje od deset 
minuta postigli još tri pogotka 
za uvjerljivu pobjedu.

U utakmici 2. kola u Turčinu, 
Mladost je pobijedila Dubravku 
Zagorac s 2:1. Mladost je povela 
pogotkom Stjepana Prašnjaka, 
zatim je domaćin izjednačio, a u 
finišu je razigrani Jurica Prašnjak 
postigao pogodak za pobjedu i 

Osamnaest parova i 16 ekipa 
s više od 140 igrača i igračica na 
novoizgrađenim igralištima kod 
OŠ Ivanec sudjelovalo je na 12. 
otvorenom i 9. memorijalnom 
turniru u odbojci na pijesku odi-
granom u sjećanje na poginule 
branitelje Romana Ribića i Željka 
Putara Grdaka. Turnir su organi-
zirali ŽOK Ivanec i UDVDR Ivanec. 
Na otvaranju turnira okuplje-
nima su pozdravne riječi upu-
tili predsjednik ŽOK-a Vladimir 
Grudenić i predsjednik Udruge 7. 
GBR Puma Varaždin Robert Puja, 
koji ga je i otvorio.

Planinarski klub Ivanec ljetos 
je kao destinaciju za svoj izlet 
godine izabrao Sjevernu Make-
doniju. Sedmodnevni boravak u 
toj zemlji planinari su iskoristili 
za upoznavanje planina pa su 
tako realizirali pohode na Titov 
vrh kao najviši vrh Šar planine, 
na Golem Korab (2.764 m), naj-
viši vrh S. Makedonije te na vrh 
Magaro.    Uspon na Golem Ko-
rab izvršili su fizički najspremniji 
članovi i članice PK Ivanec, njih 
24-tvero. Tijekom boravka u Ma-
kedoniji planinari su posjetili NP 

 Rukometna momčad Ivanči-
ce intenzivno odrađuje pripreme 
za novu prvenstvenu sezonu 
2024./25. u 2. HRL Sjever. Pristu-
pnicu za klub potpisali su Matija 
Dombaj i Florijan Kolarić koji su 
došli iz MRK Vidovec, a treninzi-
ma su se ponovno priključili Do-
minik Krog i Jakov Levanić.

- U odnosu na prošlu se-
zonu, seniorsku momčad nije 
napustio nitko, a na spisku je 
18 igrača – izjavio je Marko Po-
savec, sportski direktor RK. Ba-
zične pripreme pod vodstvom 
šefa stručnog stožera Vladimi-
ra Ljubića odrađuju se u dvorani 

Srednje škole i u Fitness centru 
dvorane. 

 Igrački kadar za novu prven-
stvenu sezonu: Marko Cmrečki, 
Marko Maloić, Matija Jurić, Ja-
kov Levanić, Patrik Fodrek, Filip 
Vidoni, Leon Grahek, Dan Le-
poglavec, Dino Friščić, Jasmin 
Memed, Patrik Posavec, Borna 
Marušić, Alen Grd, Jakov Kolarić, 
Matija Dombaj, Florijan Kolarić 
i Dominik Krog, a još je upitan 
status Denisa Čibarića. U planu 
je odigravanje 5-6 pripremnih 
utakmica. Prva je odigrana s Tr-
novcem, uz pobjedu ivanečke 
momčadi od 28:24.(nn) 

Član ŠK Ivanec Jakov Friščić 
na prvenstvu Hrvatske u Trogiru 
okitio se naslovom dvostrukog 
prvaka Hrvatske u kategoriji do 
10-11 godina (u jednoj kategoriji 
je osvojio dvije nagrade). U 9 odi-
granih partija u jakoj konkuren-
ciji od 42 igrača, Jakov je ostao 
neporažen, uz 8 pobjeda i jedan 
remi. 

Sjajna je bila i njegova sestra 
Laura, koja je na juniorskom pr-
venstvu u Splitu osvojila treće 
mjesto. Oboje šahista dolaze 
iz nadarene šahovske obite-
lji Friščić (uz Mateja i Paulu) te 

MEMORIJALNI TURNIR Za poginule branitelje R. Ribića i Ž. Putara Grdaka

Više od 140 natjecatelja na 
turniru u odbojci na pijesku

   Na glavnom turniru pobije-
dila je ekipa PESK 1 iz V. Toplica, 
drugi je DŠR Lančić-Knapić (Nika 
Džida, Martin Anđel i Leonardo 
Matuza), a treći su Solo igrači 
iz Varaždina. U kategoriji 2011. 
god. najbolje su bile Tia Geček i 

Lucija Uršulin, slijede Sara Še-
njug i Nadja Galović te Lu Mikla-
užić i Nives Hrgar. U god. 2013. 
najbolje su bile Mia Ribić i Lana 
Rostohar, Lada Klapčić i Melani-
ja Rostohar te Tia Dolenec i Eva 
Banek.(nn)S otvaranja turnira u spomen poginulim braniteljima iz Ivanca

Velik broj natjecatelja okušao se u odbojci na pijesku
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AK VARAŽDIN I GRAD IVANEC Više od 300 trkača na utrci 
„U gaćicama v Gačice“

Ratkaj, Vincek 
i Habuš najbolji 
Gačičanci!
˝˝ Simpatičan toponim Gačica marketinški 

vješto „upakiran“ je u iznimno dopadljiv sportski i 
turistički promo brend!

Jurica Ratkaj - najbolji 
Gačičanec!

Utrka u Gačicama iz godine u godinu postaje sve masovnija
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Podjela nagrada u 
inspirativnom okruženju 
punom gaća
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NK MLADOST MARGEČAN 

Novi trener 
Marko Bosilj

Radost Mladosti nakon pobjede nad Dubravkom Zagorac
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U 1/8 finala 
Mladost i 
Nova Ves 
Ecoagro

   U natjecanjima u KUP-u 
ŽNS Varaždin Mladost je u 
utakmici 1/32 finala pobijedi-
la Slogu s 1:0, pogotkom Mar-
geta Piskača. Bila je to njena 
prva službena utakmica pod 
vodstvom novog trenera Bo-
silja. U utakmici 1/16 finala, 
Margečan je ekipu Mladosti 
Varaždin porazio sa 6:0. Naj-
bolji strijelac bio je S. Prašnjak 
sa četiri pogotka te Dalibor 
Solina i D. Šantek. U osmini fi-
nala Mladost igra s momčadi 
Nova Ves Ecoagro.(nn)

slavlje svojih navijača. 
Spomenimo da je u pripre-

mnom periodu momčad odigra-
la šest utakmica, a u prijelaznom 
periodu Mladost je napustilo 
pet igrača: Srećko Šumečki, Ivan 
Zver, Karlo Jug, Patrik Mihalić i 
Vlado Marković. Pauzu od tre-

nerskog posla je uzeo i trener 
Krešo Vincek, koji je momčad 
vodio pet sezona. Novi trener 
je Marko Bosilj iz Beletinca. Pri-
stupnicu za Mladost potpisali su 
Karlo Dumbović, Domagoj Šan-
tek, Nikola Grđan i Martin Kos 
Harjač.(nn) 

MEMORIJALNI MALONOGOMETNI TURNIRI  

Turniri N. Geček–
Neno i D. Ribić-Riba

Najbolja u Salinovcu – Gold gradnja

Pobjednička 
ekipa Gregur 

investa
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NK IVANČICA Nova prvenstvena sezona u Elitnoj ŽNL Varaždin

Kapetan Leon Gregur 
se vratio

Momčad Ivančice na startu nove prvenstvene sezone u Elitnoj ŽNL Varaždin
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 U Kupu ŽNS Varaždin
   Momčad Ivančice s 3:1 pobijedila je u Tr-

novcu momčad Trnja u utakmici šesnaestina 
finala Kupa ŽNS Varaždin. Za momčad Ivančice 
strijelci su bili L. Gregur, Ivan Josipović i D. Bo-
žak. Momčad Trnovca novi je član Elitne ŽNL 
Varaždin i nije mogla parirati razigranoj Ivančici. 
Ivančica se plasirala u osmine finala KUP-a ŽNS 
Varaždin, gdje je čeka momčad Plitvice Selnik, 
član 1. ŽNL Varaždin.(nn)

PLANINARSKI 
KLUB IVANEC Izlet u Sj. Makedoniji
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Galičica, boravili na Ohridskom 
jezeru, obišli razne druge povije-
sne lokalitete i atrakcije, razgle-

dali Skopje, Ohrid, Tetovo, Strugu 
i Bitolu te sa sobom ponijeli niz 
lijepih dojmova i uspomena.(nn)

RUKOMETNI KLUB IVANČICA

Pripreme za početak 
nove sezone 14. rujna

Pripreme igrača u sportskoj dvorani SŠ Ivanec
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ŠAH Na prvenstvu Hrvatske u Trogiru 

Jakov Friščić dvostruki 
prvak Hrvatske

Laura Friščić

diljem Hrvatske i na međuna-
rodnoj razini sjajno prezentiraju 
svoj klub i naš grad.

Jakov je od Hrvatskog šahov-
skog saveza dobio i pozivnicu 
na Svjetsko kadetsko prvenstvo 
U-8 i U-12 u Montesilvanu (Itali-
ja), gdje će i nastupiti u studeno-
me ove godine. Čestitamo sjaj-
nim ivanečkim šahistima!(nn)
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Jakov Friščić
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(Pre)vruće je bilo u subo-
tu, 10. kolovoza, na blagdan sv. 
Lovre, pa stoga i ne čudi da su 
članovi ivanečke Udruge vina-
ra i vinogradara Peharček žeđ 
učestalo morali gasiti dobrom 
kapljicom iz podruma domaćina 
Josipa Jagića, koji ih je ugostio 
u svojim goricama u Ivanečkoj 
Željeznici. 

A suhi su bili i kljunovi čvo-
raka i ostalih pernatih stvorenja 
koja su tih dana već počela ju-
rišati na rane sorte grožđa. Pa 
su stoga vinogradari, po starom 
običaju, i ljetos u goricama po-
stavili veliki klopotec, ne bi li po-
plašili lakome nasrtljivce.

Tradicionalno postavljanje 
klopoteca gromkim su pucnjem 
iz kubura „začinili“ članovi Gla-
sne kubure iz Kamenice, a do-

maćom glazbom pridružili su 
se i muzikaši iz Starih zajcof. 
Atmosfera je bila odlična, a uz 

dobro vino i gemište, ivanečki 
vinogradari ljetos su uživali u 
odojku i janjetini!(ljr)

 Više od 500 planinara, re-
kreativaca i izletnika, od kojih 
je 300-injak upisano u služ-
benu evidenciju na kontrolnim 
točkama, uključilo se u akciju 
Kretanjem do zdravlja, koju je u 
nedjelju,  18. kolovoza, 41. put or-
ganizirao HPD Ivančica u surad-
nji s Društvom Maska i DSR-om 
Lančić-Knapić te uz potporu TZ i 

Grada Ivanca. 
 Polazak je bio u jutarnjim sa-

tima na Žganom vinu, a do vrha 
se išlo preko Mrzljaka, Grobeka 
i Černih mlaka, gdje su, već tra-
dicionalno, izletnike dočekivale 
coprnice iz Društva Maska.

Na vrhu su održana natje-
canja na visećoj kuglani, skoku 
s mjesta, pikadu i u potezanju 

U skladu s unutarnjim „satom“ koji uvijek 
pada oko 20. kolovoza, i ovoga su nas ljeta po-
novno napustile rode koje se već dugi niz go-
dina gnijezde na dimnjaku zgrade Zavoda za 
socijalni rad u Ivancu. Ovi nevjerojatni svjetski 

putnici odjedrili su na jug, na put dug desetak 
tisuća kilometara, te sa sobom ponijeli djelić 
ivanečkoga ljeta i primaknuli nas jeseni. 

Sretan put i vratite nam se dogodine, s pro-
ljećem na krilima!

U GORICAMA Postavljen klopotec u goricama Josipa Jagića u Ivanečkoj Željeznici

Oglasio se klopotec, 
grunule i kubure!
˝˝ Postavljanjem klopoteca vinogradari tradicionalno kreću u susret berbi

Klopotec je podignut - veselica kod Peharčeka može početi
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U dobrom raspoloženju sa Starim zajcima

IVANEČKE 
RODE 

Otputovale na put dug 
desetak tisuća kilometara!
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OD ŽGANOG VINA DO VRHA IVANČICE U organizaciji HPD-a Ivančica 

Stotine planinara na „Kretanju do zdravlja“
˝˝ U zabavnim disciplinama natjecalo se više 

od 200 izletnika i planinara

užetom. Natjecalo se 207 sudi-
onika. Prva je bila ekipa DŠR-a 
Lančić-Knapić, slijede DSR Sa-
linovec i HPD Ivančica. Time je 
ova dugovječna akcija, na veliko 
zadovoljstvo HPD-a Ivančica i 
njegova predsjednika Borislava 
Kušena, na najbolji način zako-
račila u svoje peto desetljeće.(ljr)

 Okrepa na Černim mlakama
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Lančić-Knapić uvjerljiv je pobjednik natjecanja na „krovu“ Zagorja

Sa svih strana – djeca i mladi na visećoj kuglani


